Tparnelo Oeparov (IEID)
MoaOnpotTika TpocavaToMcuov
I'” Avketlov

Expoviocsig

2025-2026

AGKNGOTOMS
Xtéhog Myanoyrov / Anunepng [Hatoydg / Nikog Tovvtag

www.Askisopolis.gr



Ta 6épata mpoépyovtor amd v mhoteoppa s Tpanelog Ospdtov Atofadpicpévng AvokoAiog Tov
avantynke (MIS5070818-Tpanela Oepdtov Aofaduicpuévng Averkoiiog yio t Agvtepofddpio
Exmaioevon, IN'evikd Adketo-EITAA) kot givat 1001KTuokd 6T0 SIKTVOKO TOTO Tov [vatitoutov
Exrondevtikng [Moltikng (I.E.I1.) ot dievbvvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)



www.Askisopolis.qr TUVAPTNOELS

YOVOPTHGEL

¥

26603.Z10 oyfua divetar 1 YPOQIKN TOPAGTACT ULOG "

B

ovvaptnong f. Agommmmmmeoaees w4
a) Na Bpeite 10 medio opiopov Kot T0 GHVOAO TIUADV TNG )
ovvaptnong f. ; :
B) Na tpocdiopicete tov TOM0 NG cvvdptnong f. T
v) Iloteg eivan o1 cuvteTaypéveg Tov onueiov I ; s
26637.Aivovton o1 cuvoptiocelg f (X) =X Kt g (X) =Inx . 4 r

o) Na opicete ) cvvaptnon f-g.

B) Na opicete n cvvaptnon —.

s
=
M ——————

v) Na BpebBovv ot teTunuéveg TV onueiov Toung Tov . e

YPOPIK®V TOPOCTAGEDV TV cuvaptoemy T -gkor —, mov
opicate oto gpotuata (o) kot (B).

4-x°

29830.Atvovtan ot suvaptioets f(X)=v9—-x* kor g(x) = .

o) Na Bpeite ta nedio opropod Tv cvvaptioenv T kot g.

. . f
B) No opioete T1¢ cvvaptioeig: i. f-g in. —

Y

26604.Avo etaupeieg E1 kot E2 dpactnprorotodvtot 6To Ydpo ¢ yedTpnong vepov. H molitikn
TOV YPEDGEDV TPOS TOVG TEAdTES TOVG etvan dtapopetikh). H etanpeia E1 ypedver 1500 gvpod yio
™V ekndvnon g apykng perémng kot 200 evpd yuo kaOe pétpo Pdbovg péxpt ta 15 mpota
pétpa. Av oev Bpebet vepo péxpt ta 15 pétpa, tote adraler ™ ypéwon amd 200 ce 250 gvpd Yo
ké0e pétpo Pabovg petd ta 15 mporta. H E2 ypedvel 300 gvpd yia kabe pétpo Pabovg.

a) Av f(X) eivon T0 m0c6 moL ypemver 1 etaupeio E1 yio yedtpnon X pétpov Babovg, va Ppeite:

i. Tov tomo t™¢ cvvaptnong f.

ii. To Toc6 mov Ba ypemdaoel 1 etopeia E1 oe meddtn mov ypetdotnke va gtdoel og Babog 12
HETpV HEYPL Vo Bpet vepo.

iii. Av kdmolog mehdng £6deye yio ) yedTpnon Tov 5050 gupd, cg oo Babog EpTace;

B) Av g(X) eivar To moc6 mOVL Ypemdvel 1 tapeia E2 yia yedTpnon X uétpwv Pabovg, va Bpeite
TOV TOTO TNG GLVAPTNONG J.

v) Ze moto BABoC GTaUATNGOV TN YEDTPNOT TOLG dVO YEITOVES TOL GLVEPYAGTNKOV LE
dtpopeTikn etanpeia 0 Kabévag toug, Bprkav vepod oto 1610 Bdbog kot TANpwcay akpimg To
1010 0G0;

0) No Bpeite yio moleg Tié g petafAntng X (Létpa Bdbovc) copeépetl n emthoyn g Topeiog
El;
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YovOeon XovapTioE®V

28304.H ypagikn mapdotacn piog tolvovopkng covdpmons f:R > R,
Siépyeton amd ta onpeio A(2,2), B(-2,2) kar I'(0,-2). e

Al2)
‘Eoto eniongn cuvaptmon g: R > R e g(X) = |X| .
) Na Bpeite ig rpég f(2), f(-2) xon f(0). Fot Y./ Lot
B) Na Bpeite 1ig tipés ( gof)(2), ( gof)(-2) xa ( gof)(0). o

v) H ypagpikn mapdotaocn e cuvaptnong f eaiveron mapokdtm.
Na oyedidcete T Ypoaeikn mapdotacn g cuvaptnong gof .

* 1_
29831.Aivetar n ovvaptnon f: R —> R kot n cuvaptmong (X) =In 1—X
+ X

o) No anodei&ete 6TL T0 MEdi0 0pLopov TG cvvapong g sival to dtdotnua (-1, 1).
B) Na Bpeite 1o nedio optopod g cvvaptnong fog.

Y) Aivetar 6T n cuvépmon f (x) = ex
€

1 . , , .
+1 , X € R" Na Bpeite tov tom0 g cvvépmong (fog)(x).

X 1 -
29832.Atvetan ot cuvaptiioetg f(x) = ex +1 ko g(x)=In——=.
e -

o) Na amodeitete 611 10 MEdio opiopov g ovvaptong f eivorto R™ kou g g 10
ddotua (-1, 1).

B) No Bpeite 1o medio opropod g cvvaptnong fog.

7) Na Bpeite Tov T0m0 g cvvépmong (fg)(x).

35168.Aivovtan ot cuvaptioelg T, g kot h wote :
f(x)=In(1+e*), g(x)=2Inx xar h(x)=In(1+x).
o) No Bpeite To medio optopod tov cvvapmmoeny T kot g.
B) No opicete ) cuvaptnon fogQ.
v) Na e€etdoete av ot ouvaptioelg fog kot h givar ioec.
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MovoTovia Kol aKpOTuTO GUVAPT G
Ofpa 20

23216.Eotm cvvaptnon f yynoiog povotovn oto R g omoiag 1 ypopikn g mopioTtoon
diépyetan omo ta onueion A(3,0) ko B(0,8).

o) No anodeitete 6tin f givon yvnoiog ebivovsa oto R .

B) Na Bpeite yio moteg Tipnég tov X N C, eivan kKt amd tov dovo XX Kot yio moleg givor Tavo

amd Tov X'X.
v) No Adoete v avicwon f(Inx) > 0.

23642.Aivetan ) ovvaptnon f: R — R pe tono f (X) =x®+x+1.

a) No anodeiEete 6t 1 T eivar yvnoimg avéovca 610 medio opiopod .

B) Evo amd to mopakdto GYNIOTo TOPIGTAVEL TNV YPOPLIKT TAPAGTACT

¢ ovvaptnong f. Na Bpeite moto eivar Kot vo SIKaoAoyNoETE TV VTN GT GOG.

= T

& ]

(5] = 4

=} g ]

i T (owrne D 2

3 i
5 ] ; /] (@i 3)
(w1} N B -5 1 2 3 4

14 -2 -1, Flamiiig 1

1 R Nt Bk = =
BEt| = -3

v) i. No mapaoTtioETe YPOQEIKA TNV cLVAPTNON |f| :

ii. Me ) Ponfeta TG YpopiKng TapaoTacng TS GUVAPTNONG |f , va. Bpeite o TAn0og tav

pridv g eElcmong ‘X3 +X +1‘ =2023.

26602.Atvovton ot cuvaptioels f kon g, pe f (X) = ); _24 Kot g (X) =X-2.
+

o) Na e&etdoete av o1 cuvaptioels f kot g sivot ioec Kot va 1Ko OYHGETE TV OTAVINGTH GOC.
B) No oyedidoete Tig YpaQikes mapactdoelg Tmv cuvaptioewy f kat h, pe h (x) = ‘g (x)‘

v) Me ) Bonfeia TV YpaPiK®dV TopACTACEDV TMV GLVOPTHGE®V 1) [LE OTTO10 GALO TPOTO DEAETE,
VO LEAETHOETE MG TPOG TN LOVOTOVio. KOl To, akpOTaTo, Tig cvvaptioelg T ko h.

y
28300.Eotm o cvvapton fing omoiag 1 ypapikn 5
TOPACTOCT] POIVETOL GTO TOPAKAT® GYNU. MeAETOVTAG TN
ypaikn mapdotacn g T va Ppeite:

o) T0 TESI0 OPIoUOY Kot TO GVUVOAO TIHdV TG T,

B) tig tés f(-1),f(2) wou f(5), 2
vY) 10 OAKO pEYIOTO Kat To oMkd gldytoto ¢ T, epdcov !

vIdpyovv, S— *
6) v Ty ¢ ovvbeong fof oto —1.

y=f(x)

35170.Aivovton o1 suvaptioelg f kar g dote: f(x)=In (1+ e ) ko g(x)=2Inx.

o) No Bpeite to media opropod tov cvvaptioeoy f kol .

B) Na opicete ™ cvvaptnon f + g.

v) Na pedetfioete ) cuvaptnon f + g og Tpog tn povotovia.
5
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AvTtioTpo@n cuvaption

23196.Aivetarn ovvaptnon f(x)=e*-1, xeR. 4 .

a) No anodei&ete 0Tl aVTIOTPEPETOL. H—E
) No Bpeite v 7. ,

v) X10 Suthavo e SIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTACT TG 7
ocvvaptnong f kot g gvbeiag y= x, n onola epdntetar e C, 610 ’
HoVadKd Koo Tovg onpeio, v apyn Tov aEovov. Na
oYESIAGETE TN YPAQIKN TopdoTach TG cuvaptone L. 7

23198.Aivetan i cuvapnon f (X) =Jx -1, x>0.
o) No amodeiEete 0Tt avTIoTpEPETAL.
B) No Bpeite v .
‘Eoto (X) = (X +1)2 , X>-1

) Na oyedidoete 6710 1810 cOoTHA 0EOVOV TIC Ypapikic mapactdoelg tov T, .

23209.0smpovue ™ cvvapmon f(x)=(x —1)2 -1, x<1. g /“'
a) Noa anodeiEete 6t n f elvan yvnoing pbivovca 6to drdotnua j ’,"
(1] I e
B) Na Bpeite to0 chvoro Tumv g . Az i

v) No anodsifete 6t1 vapyst 1 cuvapton ™ Kon va 2

LETAPEPETE GTNV KOAAO GOG 1} GTO GUALO OTOVINCEDV TO e % P
TOPOKATO CYNLO LE TNV YPOUPIKN Topdctacn ¢ f Kot To omoio 5| P

VO GUUTANPAGETE LE TV YPAPIKN TAPACTUCT TNG s

cuvaptnong . T a

24569.Aivetar ) svvapton f(x)=v1-v1-x .
a) No anodeiEete 0Tt T0 TEdi0 0pIoHOD TNG cLVAPTNONG Eivor To Dy = [O,l] .

B) i. Na arnodei&ete 6t1 1 ovvaptnon f eivor “1 — 17,
ii. No Moete mv ekicoon f (f (X)) =0, xe[0,1].

24130.Aiveton n cvvaptnon f, pe tomo f(x)=+vx-1+3,x>1.

o) No oei&ete 0t feivor 1-1.

B) Na Bpeite to chvoro TindV Kabmg kot tnv avtictpoen g f.
v) X710 Suthavo oo SIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTACT TG
ovvaptong f kabmg ko n diyotdpog Y =X g yoviag XOy .
AoV peTapEPETE TO GYEJ0 GTNV KOALD GOG, VO GYEOLUCETE
™mv ypoikh mapdotacn g f ot pe Péon to oyfua f pe
omotovonmote AL TpOTO BENETE, Vo Ppeite Ta KOV onpueiol
TOV YPOPIKOV TAPACTAGEDY TV cuvapticsov f, f.
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24703.0cwpovpe ™ cvvaptnon f pe f(X)=v1-X ko

O y=
xe (o], e

a) Na omodeifete 6Tt vapyel n cvvépmon .

B) No. Bpeite ) cvvdapnon .

v) £10 durhavo oynuo Stvetar n YPAQIK ToPACTACT) TNG
cuvdptong f kot évo TUARO TS YPAPIknG Tapdotaong g .
No HETaQEPETE GTO PVALO OTOVTIGEMV TO TOPAUTAVED GYNLLOL
KOl TO 07010 VO GUUTANPADOGETE LE TNV VITOAOUTH YPOPIKY|

napdotacn e cvvdpmmong .

24991.Atveton n ouvépmon f:(0,40) >R pe f(x)=-2Inx+1, x>0.

o) Na amodei&ete 0tL 1 ovvaptnon T avriotpépertar.

B) No. Bpeite ) cvvapnon .

v) Atveton emmAéov n cuvaptnon g pe Tumo g (X) =1-Inx*. No anodeifete OTL 01 GLUVAPTHGELG

f, g dev eivan ioeg kat otn cvvéRELa vo Bpeite To gupHTepo VITOGVVOLO Tov R 610 OMoi0 1GYHEL

f=g.

25124 Aivetau 1 cuvépmon: f(x)=-x°, x e(—»,0].

a) No anodeiEete 6tin f givon yvnoiog eBivovoa.

B) No anodei&ete 6t T avtiotpépeton kat va Bpeite 10 medio 0piGHOD TG OVTIGTPOPNG
oLVEapTNOTG.

v) No. Bpsite tov TOmo ¢ avtiotpoeng cvvaptnong f .

27277.210 TOpoKAT® GYNUO QOIVETOL 1 YPOOIKNY
TopAcTacT TG AvTioTpoens Hag cvvaptnong f. Me )
Bonbeta TOV GYNUATOS VO OTTALVINGETE GTA TOPAKAT®

EPOTNLLOTO, OIKOLOAOYMDVTOG TIG ATOVINGELS GOG. *

a) Na Bpeite 10 medio opiopod Kot T0 GHVOAO TIUAV TNG s

ovvéaptnong f.

B) No Bpeite tig tipés f (2)kon F7 (f (6)) /

v) Xto cvotnua aEOvav Tov akoAovBel va yopasete .
™mv Ypaen topdctacn g f. e bt e e

27317.Atveton n cuvépmon f pe f(x)=v4-x*, x€[0,2]

o) No peketnoete v f og mpog ) povotovia oto [0,2].

B) No amodeilete Ot v
i. To ovvoro tudv ¢ f eivan o [0, 2]. "
ii. Opiletan ) avtictpoen cuvépmon f g f.

iii. Otovvaptiosig fxon f* eivan ioec.

28299 Eoto o cvvapton f ue medio opiopod to A = [—1, 4]

Kot pe ypa@ikn mapdotacn C,; mov gaiveTol 6To TopakiT® /

oynua. Meretdvtog m C; : —F— —
@) vo. dikatoloynoete 0Tt opileton N avticTpoen cuvdptnon ﬁ‘_fs”

ftmcf,

7



www.Askisopolis.qr TUVAPTNOELS

B) va Bpeite ta onpeia topng g C, pe v evbeia y =X,
) va oyedidoete ™ ypopikh mopdaotacn e f .

29835.Aivovtat ot cuvapthcels f (X) = IX+1-1ku g (x)=2-x.

o) Na Bpeite To medio opiopov tov cuvapmoemv T koig.

B) Na anodeifete o1ty X € (—0,3] 1 (fog)(x)= J3-x-1.

) Na anodeifete 6111 ovvapmon @(x)=(fg)(x) eivor avriotpéyn kon va opicete v

avTioTPOPO TNG.

29926.Aivovton ot cuvaptioetg f ko g pe f (X) =In (X - 2) +5 yuo kéBe X > 2 o
g(x)=2x—-1pe xeR.

a) i. No amodeiete 0T1 1 cuvaptnon g eivar aviieTpéyiun.

ii. Na Bpeite ™ cvvéptnong .

B) i. No mpocdiopicete To medio opiopov g cuvépmong fog™.

ii. No Bpeite Tov Tomo g ovvapmoncfog™.
31528.Aivetar | ovvaptnon f (X) =In (1—e_x) .

a) Na Bpeite 10 medio opiopov G Kot vo amodei&ete 0Tl avTIGTPEPETOL.
B) No Bpeite v 7.

32695. Aivetar ) cuvaptnon T pe nedio opiopov to [0, +00) , GOVOAO TILADV TO [—% ,1] KoL TUTTO

f(x)=1-

3 . . . , , 1 . ,
a2 Atvetan emiong n cuvaptnon g pe nedio optopov to —5 ,1 |, cOvolo TIH®V
X+

1+2x Y’
10 [0,+00) ko Tomo g(X) =( 1+_ Xxj . Mg dedopévo 6t ouvaptnon f eivan 1-1,

o) No anodeiete 0T1 1 cvvdptnon g sivou 1 avtictpoen g cvvaptnongf .

B) Na anodeitete ot f(X) <0 kar g(x)>0 yia kabe X mov avikel oto [0,1).

) No amodeilete 611 ot ypagikég mopactaocelg C;, C)tov cuvapmoemy f , g avtiotoryo dev
£Youv Ko onpeia.

35171.Aivovton o1 suvaptioelg g kath dote :g(x)=2Inx , x>0 kar h(x)=In (1+ Xz), XxeR

a) No amodeiEete Ot :

X

i. H ouvéptnon g eivar oviiotpéyiun ii. g (x)=¢e2 ue xeR.

B) Na opicete ) cvvdptnon hog™.
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23200 Eocto f:R —> R po yvnoiog povoétovn cuvaptnon tng omoiog 1 ypoetkn Topdotoon
Téuvel tov GEova Y'Yy oto onueio pe tetaypévn 3 kot digpyeton and to onueio AL In2).

a) Na Bpeite T povotovia g,

B) Na amodei&ete 01t Yo omolodnmote Oetid apOud a woydvet f (oc In oc) <f (In cx) .

v) No Avoete v e€icwon f (ex_1 +In X) =In2.
0) Oswpove T cvvapoNn g(X) =f (X) +(3— In 2)X -3, xeR.
No 01T10A0yNGETE Y1OTL 1] GLVAPTNOT § OEV OVTIGTPEPETOL.
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‘Opro ovvapPTNGNS 6TO X0

24768.0e0pobue Tig cuvapticelg pe Tomovg f(X)=x*—x+1kar g(X)=~/4x-3.

3
) Na amodeitre 0ty kabe X € R woyve f(x)> 7
B) No Bpeite ™ cvvaptnon h=gof.
. . , , , _h(x)-1
Y) Av h (X) = |2X —ZIJ etvar m ohvBeon Tov epmTUATOG PB), Vo VTOAOYIoETE TO OPLO IIrT(} NEEE
X—> X + —

3x+2
e

28477.Atvovton ot cvvaptioeig f, g ue f (X) = , XeR ko1 g (X) =Inx?.
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g g.

B) No Bpeite v cvvaptnon gof .

(gof )(x)—np’x —4 |

Mn emepoouEVO 0pPLO 6TO X0
O<na 20

23217.Aivovton ot cvvoptioelg f (X) =In (X —1) Kot g (X) = Xi

7) Av g (f (X)) =6X+4, X € R 161¢ va. vmoloyicete T0 Iirrg

-1
a) Noa e&etdoete av LIAPYOVY TO TAPAKATMO OPLOL ALITIOAOYMDVTOG TNV OTAVINGT GOC.
i. limf(x
limf (x)
ii. IX| mg (x)
B) Na Bpeite

I. To medio opopov g f-g

ii. o lim(f (x)-g(x)).
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‘Opro 610 dmTELpo

23641.Atvetar | yvnoiog avéovca cuvdpon f: R — R.

a) Na Aoete v avicoon f (Xz) <f(x).

B) Av o’ <o, 16T v omodeifete 6t lim ([f (a2 —a) —f(O)] x) =0,
v) Na Avoete v eéicmon f (eX —1) =f(0).

23314. Y10 Sumhavd oynua SIVETOL 1) YPOPIKT TOPACTOCT HUI0G

I
I ’ ) r ’ , |
ovvaptnong f, yio tnv omoia yvaepilovpe 0t givar cuveyng Kot i
r ’ ’ 7 J 7 r 1
TEUVEL TOV AEOoVa X X € €va Lovo onpelo pe teTpunuévn — 2. I
1

1

1

o
Kot tov aEova Y'Y o€ éva povo onueio pe tetaypévn 2. A
a) Ao TV YpoQIKn TopaoTaon 1 LE OTOOVONTOTE GAAO TPOTTO, VO == ===== 1 -ﬂ-h
TPOGOI0PIGETE TOL OPLL: ?:\ :1 T e i
i) imf(x i) lim f(x i) lim f(x B
) x—0 ( ) ) x—-2" ( ) ) X—-2" ( ) :-2
B) Na Bpeite ta 6pro: :_3
Lo T l
i) lim — i) lim In(f(x g
) x—>-2* f (X) ) X—-2" ( ( )) I
KOLL VO 0LTIOAOYNGETE TNV OAVTINGT GOG.
, , 1 1
34439.Aivovtot ot cuvapthoelg f (X) = 1 X#1l ko g (X) =— R.
X— (S

, Xe
@) i. No opioete 10 medio optopov mg ovvapmong h(x)=(f-g)(x).
ii. No Bpeite tov om0 g cvvépmmong h(x)=(f-g)(x).

X

Av h(x)= —, XeR" 1o1e:

1-e
B) va amodeifete 6t ovvapmon h eivon “1-1°.
¥) va vroAoyioete To Opro: lim h(x).

—>+0

11
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YovEyela Xovaptnon

1
24767.Aivetoun ) cvuvapnon f (X) = 1 xelR.
e+

a) Na amodei&ete 6Tt givar yynoimg eBivovoa kot va Bpeite 10 chHvoro TGV TNG.
B) No artiohoynoete yioti avtiotpépetar kat va Ppeite v .

25749.Z10 dimhavo oynpo dtvetan 1 ypapikn ‘ °

napdotaon pog cuvaptnong f pe nedio opiopod 1o ‘ 5 | 1
D; =[0,2) u(2,3) U(3,5], n omoia tépvel Tov GEova Y ‘ i
XX 6€ dVO povo onpueia, pe ocvvretaypéves (0,0) ko ; 3 ; |
(4,0). Emiong, dtveton 6t f(1)=1. i 2 \9
Me Béon to mapokdto oynpo: j 1 |

a) va Bpeite ta onpeio aovvéyelag mg f e T s
OTIOAOY(MVTOG TNV OTAVINGT GOC. | = \.
B) va e€etdoete av n T eivon cvveyng oto [0,1] | 2 | ‘
QLTIOAOYOVTOG TV OTdVINGT] GOG. ‘ 3 |
v) va Bpeite ta mapoakdTm dpla 1
- |

i. lemf(x) "'lemf(x)

27318.X10 mopoakdatm oynua divetor n ypaeikn mapdotacn poag cvvaptnong f. [vopilovpe 6tin
f maipver Betikéc Tipég kovd oto £E1L kot 0 op1lovTIog GEOVAG EPATTETAL GTT| YPOPIKT] TNG
TOPACTOCT GTO GNUELD OVTO.

R ittt

5

L L L e T T

[ e it Tttt
1
1
1
|
o

>

EN o

-

\
K
w
L
=
=Y
-

a) Na Bpeite 10 medio opiopod kot T0 GHVOAO TIUDV TNG.
B) Na e&etdoete av vapyovv Kot va Bpeite Ta Tapokdat® Opo:

i. !(iggf(x) ii. Iximf(x) iii. IXiLrgf(x)
. ) . 1
iv. )!Lrﬂf(x) V. !(Iilgm

[N ta 6pto Tov dev VIAPYOLY VO ALTIOAOYNGETE TNV ATAVIN G GOG.
v) Na Bpeite ta onpeia ota omoia n T dev elvar cuveync. Na artiolhoynoete TV amdvInocT 6og.

12
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31548.Ecto f: R — R pio cvvéptnon yio tv omoio 1oyvel ‘f (x)- ZX‘ <(x —1)2 Y10 k6O
X € R. Na amodeitete Ot :

o) f(1)=2.

B) lemf (x)=2.

y)n f givar cuveyng oto 1.

X
2023——, x=#0
24761.Atvetarn ovvaptnon f(x)= X , M omoia eivan cuveyyg oto R .

a, Xx=0
a) Na dei&ete 61 o =2022.
B) Na Bpeite to lim f(x).

v) Na Moete v e&iowon f(x)=2022.

28684.Aivetar n ovveyng ovvaptnon f: R — R, tétoia dote limf (X) =K, uexeR.

x—0

Av gmumhéov 1oydel 0Tt XF (X) <nu2x v kabe X € R, t01¢

MH2X o
X

o) No anodei&ete 0Tt Iing
B) Na amodeilete 60t K =2.

Y) Na Bpeite 1o f(0).

0) Na eléyEete v 0AnBeia TOL TOPAKAT® 1GYVPIGHLOD:

£QX
{ N

(13

=—f (X)S(LX Kovté 610 0 7
X

No. S1KoUOAOYGETE TOV IGYLPIOUO GO,

13
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Ocopnuoata Xovéyelo

29834.Atveton n cuvépmon f(X)=~/9x* +16 — g In(8x+1).

a) No Bpeite 10 medio opiopod g f kot va amodeibete 0TL givol cuveyng 610 medio opiopoD TNC.
B) No anodeilete 6t F(0) >0 ko (1) <O.

v) Na amodei&ete 011 e€iowon f (X) =0 éyet pio tovAdyotov pila oto dtdotua (0,1).

1
34024.Aiveton n cuvaptnon f(X)=

e Xopic va xp1OULOTOCETE YPAPIKT TOPAGTACT:
a) No Bpeite

i. Tnv povotovia g cuvaptmong f.

ii. To cvvoAro TudVY ¢ cvvaptnoncf .
B) Na amodei&ete 0tim gvbeion Y =3 £xel évo ovo Koo GNUEI0 LLE TV YPOQIKT TapAoTAoN

mg f.

36839.X10 TopakAT® GYNUO STVOVTOL Ol YPOPIKEG TOPUCTAGELS 2 GUVEXDV GLVOPTHoE®Y TV T
Ko h, o1 omoieg epdmtovtal tov d€ova XX 610 oNuEio TOV A(6,0).

-1

o) Na Bpeite to edio opiopov kébe piog and 116 cvvaptioelg f kot h.

B) No e&etdoete yio oo 1] TOLEG amd TG TOPATAVE® GUVAPTNGELS:

I. Ioyvovv o1 tpoiimobécelg tov Bewpnpotog Bolzano oto medio opiopod tovc.
ii. ITaipvouv v tiun 0 o€ évo ec0TEPIKO GNUEIO TOV TESIOV OPIGHLOV TOVG.

14



www.Askisopolis.qr TuvEyswa Ko Osoppnato 6uvEYELOS
Ofna 40

23106.Atvetar n cvvaptnon g pe g(X) =+1- x*, xe [—1,1] Ko 1 ovveyng cvvaptnon f,

OPIGUEVT] OTO [0, n] ,ue f (gj =1, této1eg MOTE: (gof )(X) = |c5vvx , Yo kGbe X € [O, n].

@) i. No anodeitete Ot ‘f (X)‘ =nux|.

Ii. Na Bpeite tig pileg g e&iowong T (X) =0.
B) Na Bpeite tv cvvaptnon f.

v) Alvetou i cuvaptnon h :(0, n] —R pe h(x)= , omov f elvau ) suvapnon Tov

_ 1
f(x) - x

TPOTYOVUEVOL EpMTNUATOS. No VToAoYicETE TO TOPAKATO OPLO: Iirg h (X) .
X—>

26640.Aivetaw n cuvépon f(x)=e +x>+2x .

a) No anodei&ete 6tL 1 ovvaptnon f elvar yvnoimg avéovoa.

B) No autroroynoete yioti ) cuvaptmon  aviiotpéepetar kot va anodeiete 0Tt £yl GhHVOLo
Tipov o R .

v) No anodei&ete 6t 1 avtiotpoen cvvaptnon g f eivar eniong yvnoing avéovoo.

) Na Abein eéiomon (X) =0.

29838.Aivetar n ovveyng ovvaptmon TR > R, yuo v omoia yio kabe X = 0 oyvet:
1

xf (X)+ovvx =1-xnu=.
X

a) No arodei&ete OTL:
i im0 o i lim f (x)=—1.

X—>+0 X X—>+00

B) Na anodeitete on f(0)=0.

1
v) Na arodei&ete 0t e&iowon f (X) =0 &yel pia TovAdyiotov pila 6To dtdoTnuo (— : +ooj :
T

15
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Hopaymyor
Opronoc Tapaym®yov

",

24756.Eoto ovvaptnon f:R — R pe f(0)=0 kot yio v onoia woyvet ot lim

x=0 X

o) No anodeiEete ot ' O)

(
B) Na Bpeite 10 IImf ( )
)

f(x

v) Na Bpeite to IIm —
>0 nuXx

25234.0cmpolpe TNV TOPAY®YIGIN CLVAPTNON 4
1 1
f :[(x,+oo) — R kar v cuvapmon g(x)= EX—E, xeR.

O ypagucég mapaoctaces Cp, C; 1oV cuvoptioemy f.g

avtiotoryo, eaivovtal 6to durhavo oynuo. I'vopilooue ot
eo1 C;, C, téuvovtau oto onueio A(1,0).

on C; dépyetar amd Vv apyn TV aEovav.

on C; dev €yxet dAla kowvd onpeia pe tov a&ova XX ektog

and ta onueio O kot A.

o) No vohoyicete to lim ——

X1 g(x) '
f(x)

=1, va vmodoyioete to f'(0).
X

_g(x
v) No vrooyicete to lim 9(x)

()

36840.210 TopakdTm GYNHo STVOVTOL Ol YPOPIKEG TOPACTACELS 2 TAPAYDYICILMY GUVAPTHCEDV
tov T kot h. Kot ot 2 ypoaeikég mapactdoelg epdmtoviol Tov aEova X'X 6to onpeio tov A(6,0).
I'vopiCovpe 6t n f aipver Ostikég Tipéc kovtd oto 6 ka1 h Taipvel apvntikéc TIpEG aploTepd
Tov 6 Ko BeTucéc Tiég de&a Tov 6.

B) Av givar lim
x—0

a) No Bpeite 10 medio opiopod kabe piog omd tig cvvopthoetg T kot h.
B) Na Bpeite, av vTdpyovv, Ta TOPAKAT® OPLOL, SIKOLOAOYDVTOS TNV ATAVTIOT COG.
o1 I | o f(X)
i lim—— ii. lim—— iii. im——=
X”6f(X) X—6 h(x) x—>6 X —6
16




www.Askisopolis.qr IMapaywyour

Kavoveg mapaymyion

x> -4
27315.Atvetar ) ovvaptnon F(X) =9 x -2
ax?—4, oav x>2

, oV x<2
peaeR.

a) Na Bpeite to mhevpcd 6pro g f 610 X, =2, dnhadn ta Iir?f(x) Ka Iin; f(x).

B) Na Bpeite v tipn tov a, ®ote n ovvdptnon f va givar cuveyng oto X, = 2.
v) Av o =2, va Bpeite 6mov opiletar v mapdywyo g cvvaptnong f.

31743.Aiveton n covaptnon f:R - R pe tomo f(X)=xnux+4 yia kabe X eR.
a) Na Bpeite tnv mapdywyo g T kot va vroloyicete T1¢ TYHES f'(O) Kol f'(gj .

1
B) No amodeilete 0T yia ) GuvdptTnon ¢, Le (p(X) = f'(X) 3 X € R woyvovv (p(O) <0 ko

{5

v) Na anmodeifete 0t 1 e&icmon @(X) =0, éyer pia tovAdyiotov pila oto Sidotua (0, gj .

34437.Aivovton ot suvoptioets f(X)=INx+2x, x>0 kat g(x)=e*?, xeR.

a) Na opicete tn cvvéptnon fog.

B) Na Bpeite v mapdywyo g cuvdptnons g kot va arodeitete 0tin ¢ etvon 1-1.
v) Na opicete Vv aviicTpo®o cuvaptnon g J .

17
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Eo@oantopévny kopmvin

24757 Eoto ovvaptnon f mapayoyioyun oto R . H gpantopévn g C; oto onpeio g A(O,l)

oynuatilet pe ov XX yovia 45°.
o) No anodsiEete OT1 f'(O) =1.

B) Noa ypayete v e&icmon g epantopévng g C,; oto onueio g A(O,l) .

f(x)—1:1.

v) Na amodei&ete ot lim
x—0 X

—Xx*+Xx, X<0
25762.Aiveton ) cuvapnon f (X) = .
npx, x>0
a) No amodeiete 0Tt givan cuveyng oto X, =0.
B) Na amodeifete 0t 1 f eivon Topaywyiown oto X, =0 Ko f'(O) =1.

v) Na Bpeite v e€icmon g epomtopévng g Ypaptkng napdotaocnc g f oto onueio g
0(0, 0).

X

e ,avx <0
26630.Aivetan ) ovvaptnon f (X) =1 ,ovx =0
ovvx ,ovx>0
a) No arodei&ete 6T M cuvaptnon f va eivar cuveyng oto X, =0.
B) Na e&etdoete av n cuvapton f eivon mapaywyion oto X, =0.
v) Na Bpeite v e&icwon ¢ eanTOUEVNS, TNG YPOPIKNG TAPAGTOONG

¢ f o610 onueio g pe tetunuévn X =g :

26712.210 TopokdT® oo divovtal ol YPOoEIKEG TOPAGTACELS
Hog TOAL®VL KNG cuvdptnong f tpitov fabpov, n oroia eivor
OPIOUEVT 6TO KAEIGTO dtdoTno

&
=

[0, 4], ko Tng mapaydyov ™, T . o EaEa Tas . TRREt JRRAL
a) No Bpeite v khion g cvuvaptong foto X, =2. 2 &2 (EN AEART
B) Na Bpeite v e&lowon g epantopuévng (€) TG YPAPIKNG = :

nopdotaons g foto X, =2.
) No vroloyicete ) yovia mov oynuotiCel n evbeia (€) pe Tov  gop--mmammn-d :
GEova X X. 2

-4

28302Ecto f:R > R o napayoyicym covapmon pe f(0)=-2 xon f'(0)=0.
"Boto eniong ot cuvoptioeig §: R —> R pe g(x)=-x wo gof:R > R.

) No Bpeite v ripn ( gof)(0).

B) No Bpeite v mapdywyo g'(—2).

v) Na Bpeite v nopdymyo g gof oto X, =0.

18
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6) No Bpeite v e&icmon g epomTOUEVNG TG YPAPIKNE Tapdotaons e gof oto onueio pe
TeTUnpuéVn X, =0.

33816.Aivovton ot cuvapthoslg f (X) =e" ko g (X) =x*—X+2.
a) No Bpeite v e€icwon epamtopévne e YPopikng topdaotaong g f oto onueio A(O,l).
B) Na dei&ete 6T 1 gubeia Y =X +1 epdmtetal TG YPOPIKNG TAPAGTAONG THG J GTO ONLEL0 NG
B(12).

v) AQov avTypAyeTe 6TV KOALO GOG TO TOPOKAT® GYNLLO, GTO OO0
QOIVETOL 1| YPOPIKT] TAPAGTACT] TNG GLVAPTNONG g, va Yivel Tpdyepn

ool mom

YPUPIKN TAPACTOGT GTO 1010 GVGTNUA AEOVAOV TNG YPOPIKNG
napdotacng e cvvaptnong f kot g evbeiag y =X +1.

£ O

= kM

e, x<0

—X2+1,X>0 R 1 2 2 4

33632.Aivetor n cuvaptnon f(x)= {

a) No anodei&ete 6Tt eivar ouveyng oto X, =0 kot va oyedibiote ™

YPOPIKN TNG TOPACTACT).
B) Na eEetaoete av opileTon 1 EQOTTOUEVT] TNG YPOPIKNG TNG TOPECTAGNG GTO ONUEl0 A(O,f (O)) .

Ofpa 40

28340.Eoto o cvvaptmon f :(—00, O) — R 1 omola eivan Tapaywyion oto X, =—-1 xoin
ouvapmong:R - R pe g(x)=—x+1. Aivetor 6Tt 1) EQORTOUEVY TNG YPOPIKIG TUPAOTAOTG TNG
f 610 onpsio A(—l, f(-1)), éxerekiowon y=g(x).

) Na Bpeite 1o f(-1) koo f'(-1).

B) No Bpeite:

i. 70 medio opiopov TV cuvaptoswmv fog kar gof ,

ii. Tig mapaydyovg (fog)'(2) ke (gof)'(-1).

) No anodeilete 6Tin epomtopévn mg Co . 6T0 onueio tng pe tetunueévn X, =2 xoin
epamtopévn g C

gof OT0 onueio g pe reTunuévn X, = -1, tavtiCovron.

19
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PvOnog petafoin

25257.Z10 dimhavd oynpa eaivetot £va mopabvpo 1o omoio
anoteleiton amd to opboydvio BI'AE kot 10 16ookerés tpiymvo ABE .
Eivar AP=0,8m, BE=1,6m, AM=xm, BI'=1m. To opatd kdt®
uépog KA pog niextpokivntng oitog, katefaivel mopdAinio mpog
v opykn g 0éon HZ, pe otabepd pubud, dote 1o M va dwaypdpet
10 eVOVYpappo tuRpa AN (e AM#0). Av E= E(X) glvai o

euPadd tov mapabipov Tov KaAOTTEL 1| Gita, TOTE:

) No omodeitete 0t yia 10 epufadd E, wyvetE(x) =

4
B) No amodeifete 0L 0 pLOUOG petafoing tov epPadod E g mpog X, 6tav X = s m, &ivat icog

e E’(ﬂjzg m?/m.
5) 5

v) Na Bpeite to puBud petafoing tov eppadod E wg mpog tov ypdvo t, m xpovikn otiyun yio

4
NV omoio IoYVEL X = T m, av diveton emmAéov OTL X'(t) = 0,08 m/s yio k4B t>0.

Yy
= e
28685.a) No amodeifete 611 1 ekicoon e +xe* = 3¢, Y
X €(0,400) &gt povadum pia v X =2.
B) 'Eva kivnto M Eexwva amd to onpeio N(O,l) Ko Kuvetton M(z,y)
KOTG punKog TG Kopumoing y =€*, X >0 £tol doten
TETUNUEVT TOL Vo, av&dvetan pe puBud 2cm/ sec.
I. Na amodei&ete 0t 10 epPaddv E tov tprydvov OAM, 6mov N(0,1)
0(0,0), A(x,0) g i i
l €
ko M(x,y) etvor E(x):Exex, x>0. Eel

ii. Na Bpeite t B€om tov Kivntov, T ypovikn otiyun t,, katd v omoia 0 puOuog petaforng

Tov epPadov E eivar3e’cm?® /sec.

33577.Z10 mopakdTm oynuo EXovpe Eva opBoydvio GHGTNLO CUVTETAYUEV®V, GTO 0010
amewoviletal pa aypoikia otnv B€on B tov apvntikod nuidEova OX'. Avtikd g aypoikiag,
Katé pMrog Tov Beticob nuda&ova OX, vdpyetl Evog AOQoc, To VYOS TOL 0ToioL dIVETOL Ao TN

ovvépmon f(x) =X Y x> 0.

4

[3)
B (2) z Amikd X

20
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Oleg ot cuvtetaypéveg petpodvtal G PHETPOL.

Koabmg o nhog apyilet va dvet, o0 Ao@og piyvel oty medidda tnv okid tov OX, 1 onoia Ko
LEYOADVEL LE TNV TTAPOSO TOV YPOVOUL t, OTMC PaAivETOL GTO GYNLUOL.

Oewpovpe t=0 ™ oTryun mov o NA0g piyvel kabeta TG axtiveg Tov 610 onueio O tov AdPov,
EVAD GT) GLVEYELN KIVOVIEVOG TTPOG TOL OLTIKA, apyilel vo dnuovpyeiton n okid. Ag elval

&=P20.
a) Av 10 onpeio P &éxel cuvtetaypéveg P (XP Y ) , VoL aodei&ete OTL 1) TETUNUEVT TOV onueiov X
gtvot Xy ==X, .

1 1
B) No omodeifete 6Tt KaOg ypovikn otiyun t >0 1oydet g(p((o(t)) = E(XP (t)) 2,
v) Na Bpeite ndco ypriyopa peyarnver n okid (OX) ) ypovikn otiyun t, Kotd v onoia ot
axtiveg Tov NAov oynuatifovv yovia ® = g pe tov opilovtio AEova, EVAO QTN TN POVIKN

otiypn t, nyovio o peioveron pe

=1+e¢’w.

2

1 . A .
puOud —rad ava Aemto. Aivetal 0t
16 GLV ®

36815.Eoto f pia cuveyng cuvaptnon oto didothua [—2, 2] , YloL TNV oToia 1oyveL
f2(x)+x* =4y kéBe x €[-2,2].

a) Na Bpeite 11¢ pilec g e&iowong f (X) =0.

B) Av n ypagun topdotacn g T diépyetar amd to onueio A(O,l), t61€ VO Bpeite Tov TOTO

mg f.

v) Na oyedidoete ) ypoikn napdotacn g f.

0) 'Eva kivnto kveiton katd pikog g koumoing g f. Kabog nepvael and 1o onpueio B(—l, NE) ),
N TeTaypévn tov Y ow&avetat pe puud 2 povadeg to devtepdiento. Na Bpeite Tov puluod
HETOPOANG TNG TETUNUEVG X TOL KIVIITOV TN YPOVIKT GTLYUY| TOL TeEPVAEL amd To B.

1
36787.Atvetan n cuvépmon iR - Rpef (x)=x°+ %
o) No anodei&ete 6TL 1 epamTopévn TG YPAPIKNg mapdotacns g f oto onueio A(a, f (a)) £xel

séicoony = (3(12 3 %) X—20°.

B) Eva avtoxivnto xwveital ) voyta, Kotd UKog VoS y
enminedov dpoUov. OewPNoTE TO AVTOKIVITO WG oNUETD
o710 eminedo OXY Kol TN YpoPIKn TapdcTacT g
ovvaptong f, oc tov dpopo mov avtod Kiveitat, OTg
(QOIVETOL GTO TOPOKAT® GYNLOL. XE L0 GUYKEKPIUEV
xpoviKn otypn t,, mov to avtokivnto Bpicketon 610 )

onueio A, ot tpoPoieic tov pmtilovv pa mvakido Tov 4o

y=i(x)

Bpioketor 6T0 onpeio B(O, %j .

I. Na Bpeite T1g cvvtetaypéveg tov onpeiov A, .
ii. Av 0 puOudG HETOPOANG TG TETUNEVIG TOL AVTOKIVIITOL TN YPOVIKN oTiyun t,, givon 2, val
Bpeite Tov pOUd petafoAng e TETAYUEVIC TOL GLTOKIVITOL, TN XPOVIKT oTtyun t, .

21




www.Askisopolis.qr IMapaywyour

Ozopnuo Rolle

31643.Aivetaw n cuvépon f(x)=x*-3x>-x*+9x, xe[12].

o) No eéetdoete av 1 cuvaptnon kavomolet Tic vrobéoelg Tov Bewpnuatog Rolle oto
Swotnpa [1,2].

B) No amodeiete 6t 1 eéicwon 4x° —9x* —2x +9 éxet pia, TovAdyIGTOV, pilal 6TO
ST (1,2).

—5x% —3x +1, <0
36851.Atvetan 1 cuvaptnon f e f(x) :{ 2 g av X .
X°=3X+1, ovx>

a) No eéetdoete av 1 cvvaptnon f eivor cvveyng oto 0.
B) No e&etdoete av n cuvapton f eivar Ttopayoyicun oto 0.
v) Na dikatoroynoete yati pmopovue va epappocovpe to Oedpnuo Rolle oto diomua [—1, 1]

Kot vo Bpeite Eva Tovddyotov X, € (—l, 1) Y10 TO OTO10 1oYVEL f’(XO) =0.

36842.210 mopakdTm oynue divovtal ot Ypaeikés TapacTicels 3 Tapay@yicI®mV GUVAPTCEDV
tov f, g kot h, ot onoieg gpdmtovtat Tov GEova X'X 610 onueio Tov A(6, 0).

2

a) No Bpeite 10 medio opiopod kabe piog amod tig cvvaptoelg f, g ko h.

B) Na e&etdoete yio oo 1) Toleg amd TIG TOPATAVE® GUVAPTNCELS:

i. Ioyvovv o1 Tpoiimobiceig tov ewpnporog Rolle 6to medio opiopov tovg.
Il. Yrapyet pio tovddyiotov pila tng mopoydyov g.

22
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Ocopnua Méong Tyun
x? -3, (xvxe[—l,Z]

x-1, avxe(25] '

o) Na amodeiEete 611 ovvaptnon f eivar cvveync.
B) Na amodeifete 6tL 1 cvvapton T dev eivan Tapaywyiown ot Béon X, = 2.

24283.Aivetan | cvuvaptnon f (X) = {

v) Na e€etdoete moleg amod Tig VobEcelg Tov epNOTOG HEGTG TUNG, IKAVOTOlEL 1| cuvdpTnon f
070 dldoTnUO [—l, 5] .

36827.0cmpovpe Tig cuvapthioelg T (X) =Inx, x>0 kot g(x) =e ", xeR.

@) No. S1katoAoyNoeTe OTL T GLVAPTNON g EXEl AVTIoTPOPN Kot vaL omodeifete 6tL §~F = —f .
1

B) No amodei&ete 0T (g of)(x) ==, Xe (O, +oo) .
X

) Ecte h(x)=(gef)(x).
Na Bpeite Tov povadikd apBpd & o omoiog wkavomoiet To cupmépacua Tov Osmpnuatog Méong
Tymg ywo v cvvaptnon h oo dbdotnpo [2,8] .

29150.H ovvaptnon x(t)=(t—2)(t —1)2 (ce M), y1a k6Oe ypovikn oty t (oe sec), kobopilet
™ 0éom evog kvntol A, mov Kividnke Tave otov GEova XX 6to ypovikod didotpa arnd 0 sec
émg 3 sec.
a) i. Na Bpeite note 10 Kivtd A giye taydTnTo Undév.

ii. No Bpeite ta xpovikd dtaothpote KoTd to 0moio To Kivntd A

KivnOnke mpog Ta 6e&1d Kot avTtd mov KiviOnke mTpog T aploTEP.

B) Na Bpeite to cuvorkod ddotnua S oV S1EVLGE TO KvnTo A.
v) No amodeilete 0L Katd T dbpketa Tng kivnong tov kivntov A, amd ) xpovikn otypn 1sec

5
€mC TN XPOVIKT GTUYUN 3 SEC, VILAPYEL TOLAYIGTOV L0 YPOVIKN GTIYUT KOTA TNV OToia M

otrypaio toydtnTa Tov A fitav ion pe tn péomn toyvTnTa Tov giye T0 A 610 oTNHO QVTO.
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Y10a0epn ovvapTnon

Osna 40

23199.0to f: (L, +0) > R o mopayoyion cuvaptnon oote yio ke X >Lva ioyvet
1
xf (x)f'(x) =3 K f(e)=1.

a) Na anodei&ete 6TL 1] cVVapTNON g (X) =f? (X) —In X, X >1leivar otabepn ko va Ppeite tov
tomo g f.

Eoto f(X) =\/ﬁ, x>1.
B) No amodei&ete 6t M gvbeia mov diépyeton omd ta onpeio A(—e, 0) kot B(e, 1) epdnteton otn

ypaikn mapdotacn g T oto B.

1 1
v) No amodei&ete 0t ya kabe X >1 1oydel il <f? (X +1)—f2 (X) <=,
X+ X

33999.Eotm 1 ovvexfig suvapton f:(0,+00) - Ry v omoia ioyvet:

%Sf(x)ﬁljt%, Y1 k4Oe X €(0,+0).
a) No anodeiete 611 Iirglf (X) =400

B) Av emmréov woyvel (X +1)f'(x)-In(x+1)=—F(X), v kabe X €(0,+00), tote:
i. No amodei&ete 6t ovvapmon g(x)=F(x)-In(x+1), x>0 eivon otobepn.

In(x+1) -

—g(x)SIn(x+1)+M

ii. No anodei&ete 0 yia kGbe X € (0,+) 1oydet
X

Ko émetta vo, fpeite Tov tomo e .

24
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Movotovia cuvaptinon

23937.Atvetou n ouvépmon f(x)=x>+x-1, xeR.

o) No anodsiEete 6t1 1 ovvaptnon f eivar yvnoing avéovoa.
B) Na Bpeite to ohvoro Tipnmv ¢ f.
v) Na Bpeite v e€icmon g epantopévng TG YPOeIKng mapdotaong g cvvaptnong f, oto

onueio mg A(Lf (1)) .

In(x+1), x>0

3

25764.Atvetan ) ovvaptnon f (X) = {
X

,X<0
a) No e&etdoete av elvan cuveyng oto X, =0.
B) No anodeifete 6t f eivar yvnoing avéovoa oto R.

27082.Aiveton 1 suvapmon f(x)=(x —1)3 -3x, xeR.
o) No Bpeite ta daotriuoto povotovioag g .
B) No anodei&ete 6T1 T0 6hVoro Tipmv g T oto dtdotnua [2, +oo) elvar o dotn o [—5, +oo) :

v) Na arodei&ete 011 n e€iowon f (X) =0 é&yel o axpifog Tpaypatikn piCo oto dtdotnua
[2, +oo) )

1
29211.Aiveton n cvvaptnon f, pe f(x)=1- x<0.

oo
X
a) Na amodeitete 011 ) cuvaptnon f elvan yvnoimg ebivovsa oto medio opiopod mg.
B) Na Bpeite to obhvoro Tinmv g f.

Y) i. No amodei&ete 6t feivor “1 — 17,

ii. Na Bpeite v avtictpoen g cvvaptnong f, tvf ™.

33633.Aiveton n cvvaptnon f(x)=Inx+3x+2, x>0.

o) No TNV HEAETNGETE OC TPOG TN LOVOTOVIdL.
B) i. Na Bpeite 10 6GUVOLO TIHOVY THG GLVAPTNOTG.
ii. No arriohoynoete yrori 1 e&iowon f(x)+2023=0 &gl Oetikn Moon.

23375.Aiveton n cuvaptnon f(x)=1In (\/x2 +1 —X) , XeR.
1

Ix+1
B) Apod TpdTa dikaoroynoete 6t cuvaptnon T avtiotpépetat, va amoderydel 6T1 T0 TEdiO
oplopol ¢ avtioTpoeng sivar to R .

) Na Avbei 1 avicoon f’l(x +f (X)) >X, XeR.

) No amoderydei 61t f'(x)=—

23376.Atvovtan ot suvaptioceis: f (X) =vVx* +1-x, x e R ka
g(x)=Inx,x e(0,+x). Av yvopilovpe 6t1 1 ypagikh tapdotacn g f Bpioketon mve and tov
a&ova X'X y kabe X € R, 101!

25



www.Askisopolis.qr IMapaywyour

a) Na tpoodiopicete ) cvvaptnon h=geof.
B) Na amodeilete OtL:

I. 1 ouvaptnon h eivon meprre. ii. n ovvaptnon h eivon “1-17.
v) Na Wi 1 e&icwon h(x—1)+ h(ln i] =0, x>0.
X

26605.Atvetar cuveyng ovvaptnon f: R - R yia v omoia ioydovy :
f2(x)-5=x* yuukébe x eR xon f(2)=3.

a) No arodei&ete 0T :

i.f(x)#0 yokabe xeR .

ii. f(X):\/mYlaKdes xeR.

B) Atvetor m cvvaptnon g pe g (X) =x*—cvuvx, pe X eR. No anodeifete otu:

I. H ovvaptnon g givar yvnoiong ¢bivovsa oto dtdothua (—oo, O] Kot yvnoing avéovcsa 6To
StaoTnua [O, +oo).

ii. H e&icoon f? (X) =5+cvVvX &ret akpPog dvo piles, avtifeteg peta&d Tovg, Ol omoieg

OVIKOVV GTO OAGTNLLOL (—Tc, n).

27319.Aivetan n ovvaptnon T pe f (X) = (X — 2)ex + (X —1) Inx, X e (O, +oo) .

o) No anodeiEete 6T 1 ypoikh Tapdotacn g f tépvel tov dova X X o€ éva TovAdyiotov
onueio pe teTpunpévn Xo oto dotnua (1,2).

B) Na Bpeite v mapdywyo cuvaptnon f kot va omodeiete 6t vapyetl povadikd onpeio g
YPOPIKNG Tapactaong TG f 6to onoio | epantopévn g givar opilovia.

v) ‘Evoc ponmg oyediaoce oe £vo AOYIGUIKO T YPOOIKY| TOPAGTOCN TNG

f kou damictwoe OTL 1 YPOEIKN TG TAPAGTAOT] TELVEL TOV X X GTO OTUELD X0 TOL (L) EPOTHLOTOS
aALG kot o€ éva akoun onueio. Bondnote to pabnt va anodeitet 6t mpdypatin C,; téuverl tov

a&ova X’X ag 600 axpiPag onueio.

-1, x<2

&7 x>2 Ko g:R—{Z}—HR ue

27455.Atvovton ot cvuvaptioelg F:R >R pe f (X) = {

g(x):—%x2+2x—3 :

o) No LeELETNCETE G TPOGS T LovoTovia:

I. T ovvapton f ko va amodeilete ot T (X) > -1y kdbe XeR.

Ii. TN cvvapton g Kot va Bpeite T0 GHVOAO TIHDV TNC.

B) Na dikaroroynoete yati n ypoeikn napdotacn g f Bpioketar mdve amd ) ypopiky
TopacTacn TG g yio Kabe X # 2.

v) Atveton o 1oyvpIopog:

«Av f(x)>g(x) xovtd 610 X,, toTE KO lim f(x) > lim g(x).»

X—>Xq X—>Xq

Na e€etdoete av givar aAnOng 1 yevdng o mopamdve 1oYLVPICUOS KoL VO SIKALOAOYNCETE TV
amAvVINoN COC.

31793.0cwpovpe Tig cuvaptioceg f(x)=Inx+1- % , x>0 kar g(x)=In(Inx), x>1.

o) No anodeiEete 6t n T €xer povadkn pia v X =1.
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B) Eoto (&) M epomtopévn tg ypagpikig Tupaotaong g g 6To onpeio T(e, g(e)) . Na
e€etdoete av VILAPYEL ONUELD NG YPOPIKNS Tapdotacns g f oto omoio N pamtopévn va gival
TOAPAAAN A TNG (8)

v) YmoBétovpe 611 g (X) <f (X) v kdBe X >1. Eva onueio M(X,O)

Kweiton pe otabepn taydnTo 2 cm/sec mivo otov BeTikd nua&ova, mpog to deéid. OewpodLe
T onueia B(X, f (x)), F(X, g(x)) . No Bpebei 0 puOuog petaforic tov epfadod Tov Tptydvou
OBI" ™ ypovikn otiyun mov to M Bpioketor otn 0éon (ez, 0).

32524 Eotm 1 ovuvaptnon ¢ (O, +oo) —->Rpueg (X) = E— Inx.

a) No peremoete ) cuvaptnon g ¢ mpog I HovoTovia.

B) No amodeilete 6T 1 e&iowon e(l— X) =XInXx &yer akpog pioc Aon v X =1.
X% +X

e-xInx—ex

i. Na Bpeite to medio opiopov g ovvaptnong f.

ii. Na deigete ot lim f (x) =—oo0.

x—1"

Y) Aivetar m cuvaptnon f (X) =

33388.Aivetan ) ovvaptnon f (X) =2X+npX yuokabe X e R.

o) Na amodei&ete 011 1 ouvaptnon f avtiotpépetat.
B) i. Na Bpeite v e&iowon epamtopévng g C, oto onueio g A(g , T +1j .
ii. Na dei&ete 6t m gubeia Y =2x +1 gpdamteton g C, og anepo onueio.

v) Noa dei&ete ot
i. f’(x)‘SS Yo k60 X eR . ‘f(B)—f(a)‘£3|B—oc|.
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Tomkd akpOTUTO GCLVAPTNGN
Ofpa 20

23197.Atveton n cuvépmon f(x)=x*-2x, xeR.

a) No Bpeite dvo dapopetikovg apbpovg o, B dote f(a) =F(B) . Katomv va autioloynoete
ywoti ) ouvaptnon f dev avtiotpéeetor.

B) No peietioete T cuvaptnon, pe m Pondeta Te Tapaydyov 1 e OTOLOVONTOTE GAAO TPOTO,
G TPOG TN LOVOTOViO KOt TOL 0KPOTOTO.

v) No oyedidoete ) ypaewkn topdoctacn C, g f.

25761.Atvetarn ovvaptnon f(x)=x(Inx-1)+1, x>0.

a) No v LEAETNGETE G TPOGS T1| LOVOTOVIN KO TOL 0KPOTOTAL.
B) No Avoete v e€icwon XInX+1=X.

o

26707.Z10 TopakdTm oynuo Sivetal 1 YPoOIKn TapioTooT) TG
nopoydyov 7 pag molvwvouikng cuvaptong f pitov fabpod n — G /

omofa eivon optopévn 6to KAewotd didoua [0,5].

a) IToteg elvan o1 pileg ¢ e&icmwong f’(x) =0; ! .

B) No anodei&ete 6t n f eivan yvnoing ebivovoa oo [0, 3] kot
yvnoiog avéovsa oto [3, 5].
v) Na Bpeite 10 £id0og akpotdtov mov napovowaletn f oto X, =3. 7~ 1 —

No a1T10hoyfGETE TNV AMAVTNGT| GOG. | R e B e

32390.Aivetaw n cuvépon f(x)=x*-4x+2, x<[0,2].

a) Na Bpeite T kpicwa onueio g cuvapTnone.
B) Na Bpeite to oAkd axpdTaTa TNG CLVAPTNONG.

34025.Aiveton  cuvéptnon f(x) = % , X€(1,+0).

a) i. Na deiete 6Tt f'(X) <0 pe xe (1, +oo) .

ii. Na Bpeite To 6HVOLO TIL®V TS GLVAPTNONG.
B)i. Na deiete 6t n f avtiotpépetar. ii. No Bpeite v avtiotpoen g f.

23311.0cmpolpue opboymvio Tpiywvo pe dOpotopa kabétmv mievpav ico pe 1. Av n pio kabetn
TAELPE TOV EYEL UAKOG X , TOTE:

a) Na Bpeite v cvvapnon mov ekepalel 10 eUPaddV TOL TPLYMVOVL GLVAPTHCEL TOL X KoL VOl
MV €EETACETE MG TTPOG TO. AKPATATOL.

B) Na Bpeite tnv cuvdptnon mov ekepalel TNV LIOTEIVOLGO TOL TPLYMVOL GUVAPTICEL TOL X Kol
VoL TNV €EETAGETE MG TPOG TOL AKPOTALTOL.

v) Na amodei&ete OtL 1 pé€ytotn T Tov HYOLG U TOV OVTIGTOLXEL GTNV LTOTEIVOLGO TOV

, o 2 1
TPIydVOL givan ion pe T otav X = r

0) Av 0 n o&ela yovia mov PBpioketar amévavtt and v TAeLPA X, va. fpeite To pOUS petafoAng

1
g 0 ™ xpovikn otryun t, xotd v omoia X (to) :E , 0E00EVOL OTL 1) TAEVPA X av&avetal e
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otafepd pvobpo 0,1m/sec.

23210.0cwpovpe cvvapmmon f:R —> R dVo popéc
napaywyiown oto R Kot 6T0 Topakdto oyfua divetot
N YPOPIKT) TOPAGTOGT TG TOPOYMDYOL GLVAPTNONG f’(x).
I'vopilovue ot

e |limf (X) =400, limf (x) =—00,

X—>—00 X—>+0

e 10 0, P eivot o1 TETUNUEVEG TOV LOVOOIK®Y dVO GNUEI®V
070 OTOt0L TEUVEL TOV AEOVOL X'X 1) YPOQIKN TAPAGTACT] TNG TOPAYDYOL GUVAPTNONG f’(x).

e f(a)<0,f(B)>0.

® 1 YPOQIKY| TOPAoTOCT TNG f’(X) TapoLGalel OAKO axkpdtato ot Béon X, .

o) Na peretn0ei wg Tpog ™ povotovio kat to Tomikd akpototo 1 | (X) .

B) Na amodeilete 011 n e€iowon f (X) =0 é&yetl tpeig akpPadc mpaypatikég piles.

7) No omodei&ete oy kabe X € R, wyder f(x+1)—f(x)<2.

24579.Aivetan ovuvaptnon f: (0, +oo) — R, pe tomo f (X) =2Inx—X.

o) i. No peAetioete TNV GUVAPTNOT MG TPOG TNV LOVOTOVIa TNG.
ii. No Bpeite 10 6OVOLO TIHDV THG GLVAPTNONG.
iii. No Bpeite ta axpoTaTa TG GLVAPTNONG.

B) Na Bpeite to min0oc tov pllov g eicwong f (X) =K, keR.

24587.Aiveton n ovvaptnon f:(0,+0) > R, petomo f(x)=2Inx—x ko n evbeio £:y=x.

I'vopilovpe 6t n amdoTOoN £VOG oNUeiov M(xo, yo) NG YPAPIKNG TAPAGTACNG TNG CLVAPTNONG

f o6 T evbeia €, sivar d(M,g) =2 |x, —Inx,

a) No amodeiEete 011 1| amdcTOCT TOL ONpEiOL M(XO, yo) NG YPAPIKNG TAPAGTOCTS TG
ovvépmong f omd my evbela £:y=x, eivoar d(M, €)= 2 (xo —Inx,).

B) i. Na Bpeite to onpeio g C;, 10 omoio améyel TNV eEAdylot) amdctacn and tnv vbeia &.
Ii. Na Bpeite v eldyiotn amdoToo.

v) Na Bpeite to onueio ¢ C; oto omoio n epamtopévn g eivor mapdrAinin pe v evbeia
y =X kot o1 cvvéxewn va. Bpeite v e&iomon g epanTopévng.

26633.Me cvpuatomieypo pxovg 400 pétpmv, £xovpe
TePLPPAel Lo TePLoyn oynuatog opboywviov, amd Tic Tpeig
TAELPEG NG, OGS PaiveTal 6To TapaKdt® oynua. H tétapm ¥
TAELPA, LE UNKOG X HETPa, lvor gvBuypapiopévn Kotd
ufKog ¢ 0xOng evog motaplov.

a) No anodei&ete 0TL T0 UPadO TN TEPLPPAYUEVNS TEPLOYNS
GLVOPTNOEL TOV UNKOLS X, diveTan amd Tov TUTO:

E(x):ZOOX—%X2 ne 0<x<400.

B) No vroloyicete tnv TIun Tov X, yio. v onoia to gufadd E(X) tne mepropayuévng meployng
yivetal péyloto.
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v) No vroAoyicete tn péytot tiun tov eppadod E(X) g mepropayuévng meployng.

0) O Idowvag 1oyvpileTon OTL VIAPYEL LOVAOIKT| TIUY TOV X, TOV OVIKEL

010 otdotnua (0, 200) yio Tnv omoia to eUPadd TS TEPLPPAYUEVNS TEPLOYNS, 1oovTaL e 300-7
teTpayovikd pétpa. Etvar aAndng 1 wevdng o woyvpiopog tov Iacwva; Na aitiohoyncete v
amavInon CoC.

27092.Z10 mopakdTm oynuo Sivetal n Ypoetkn TapioTocT) TG
napaymyov 7 o molvwvopkng cvvaptnoncf tpitov adpod.

a) Me 1 PonBela Tov oyfoTog, va peAetioete T cuvaptnon f og
TPOG T LLOVOTOVia.

B) Av n ypagih mapdotaon g f Siépyeton and to onueio A(0,-1)

Kol B(3,2) , T0TE vau Bpeite ta axpdTata g f.

v) Na tpocdiopicete tov tomo g f.
6) Noa Bpeite to minboc plav g e&icwong T (X) =0, 0eR, ot0

diotnuo (O, 3) .

27650. Aivetou i cuvaptnon f (X) =Inx, x >0 xot ta onpeio
A(0,1) kon B(1,3). 4]

a) i. Na Bpeite onueio M, g C; té€t010, ®OTE 1 £PATTOUEVT VO 1 E

elval TapdAANAn pog v evbeia AB. 47
ii. Na Bpeite v e&lowon g epantopévng 610 M, . A1 /

1 ;
B) Eoto E(x)= E(2x +1-Inx), x >0 n covapmon mov ekppdler ] M“ 2 3 4 56
10 eUPadov tov Tpryddvov ABM, dmov M éva tuyaio onpeio g -2
ypapikng tapaotoong tg f. Na amodeiete 611 10 epPaddv Tov 3

TPrycdvoL yivetat eldyioto 0tav to onpeio M tavtileton pe to M,
TOV 0) EPOTNLATOGC.
¥) Na anodeiéete 0t vapyet povadkod onueio M, g C; pe tetunpévn X, € (1, 2) 11010, OOTE

10 Tpitywvo ABM, va givar opBoydvio otnyv kopuen A.

28337Eoto f:R - R pia mapaywyicun cuvaptnon. H ypaewm mapdotacn C g
napaymyov f 7, eivar o1 500 nuevbeieg mov eaivovtat vk
GTO TOPOKATO oYNUa. AVTEG £XOVV KOV apyn TO onueio

A(0,-2) kon diépyovron n pia amo to onpeio B(1,2) koun 6AAn  y=1"p)

am6 to I'(—1,2).

Bi-1,2)
a) Na Bpeite ta onpeio Topng e C pe Tov d&ova X'X. Mo.-2)
B) Na peretioete ) cuvaptnon f og mpog t povotovia. o
v) Na mpocdiopicete 11g B€oelg Kot 10 £100¢ TOV TOTIKOV -
axkpotatmv g f. g
0) 'Eoto 011 M ypaikn topdotoon g f diépyetar omd to onpeio A¢2)

A (1, 0) . No amodeilete 6Ti M gubeia AA epamTETOL TNG YPAPIKTG

napaotacng g f.
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28338 Eocto f:R —> R pia mopoymyiciyun cuvaptnon 1 oroia £yl Tomkd eEAIY1OTO TO

f (2) =-32. Ot ypagikég mapactaoelg g f ko g Tapaydyov f téuvovtol oto onpeio
A(-2,0).

a) No Bpeite 11c e€lodoelc Tov epontopévov g C, ota onuelo pe tetunuéves:

i X, =2, i.X, =-2.

B) Atvetou emmAéov 6t n f 7 elvan molvwvopkn cvvaptmon 2°° Babpod Kot 1 ypopikn
napdotaon g f "diépyetar amd to onueio B(O, —12). No amodeitete ot

i. f'(x)=3x*-12,

i.f(x)=x*-12x-16,

iii. n e&icwon f(X)=-20 &gt tpeig Srapopetikég Tporypatuces piles.

23215.Atvetar cuvaptnon f: R > R ywo v omoia 1oydet f'(X) #0 yio kébe xeR.
a) No anodeiEete 6tL 1 ovvaptnon f eivon 1-1.
Atveton emmAgov Ot
e 1 ovvaptnon ' eivan cuveyng,
o f(O) =-1 ka1 f(2) =1.
B) No anodeilete OTL vIaPYEL EPOTTOUEVT TG YPOPIKNG Tapdotaons e T mov eivon mapdAinin
otV gvbeia Yy =X.
v) i. Na anodeiete 611 ovvdptnon f eivan yvnoiog avéovoa.
ii. No anodei&ete 0t 1 ypagikn mapdotoon g T téuvet tov d€ova X'X o€ éva pdvo onpeio
pe tetpmuévn X, €(0,2).
d) Av g eivan o suvptnon yia Ty omoia wydel 6Tt §'(X) =—F (X) yw ke X e R var

amodeifete 0TI M § TOpovoLdlel OMKO HEYIOTO OTO X, .
28342.210 mopaxdtom oynue to opoydvio ABTA €xet tig ¥

KOpLEEG A kol A mhve otov dEova XX kot Tic kopveés B
kol I Téve 6T Ypagiké TapacTACELS TV GUVAPTICEDV

f(x)=€e",x<1 km g(X)zg , X>1, avtictorya.

‘Eoto A(a,0)pue a<1. /
a) No amodeiEete otu:
i. n TeTEMpéVN TG KOopLETG A givon X, =€,

ii. T0 euPadov tov opboywviov ABTA givar
E(a)=e—ae", a<l.
B) Na Bpeite ) péyrom T tov gpPadov tov ophoywviov ABI'A .

v) Na €E€TAGETE OV VTLAPYOLV KOl TOGES TIUEG TOV @, Yo TIG OTOiES TO EUPadOV Tov opBoywviov
ABT'A yivetan ico pe 1.

31



www.Askisopolis.qr IMapaywyour

28532 Evag avopag Ppioketor oto onueio A po KOKAIKNAG AMpvng p
axtivag 1 Km kot 0éAet va ptdost oto onpeio B g AMpvng dote

n AB va gtvan d1dpetpog Tov KOkhov. OEAeL va Ta KATAPEPEL

ouvovaLovtag 000 101 KIVIIGEMV: VO KOTNAATIOEL OPYLKAL LLE

Bapka kot pnrog Tov evbuypdupov Tpupatog AP €yovtog

oot 3 Km/h kot otn cuvéyeia tpéyoviog navm oty A

KUKAIKY] TEPLOEPEL KT pkog Tov T0Eov PB pe taydra
6 Km/h.

‘Eotm 011 petafint) yovia PAB &ivat 0 rad .
a) No arodei&ete 0TL (AP) =20VVO Kot OTL 0 GLVOAIKOC YPOVOG

1
nov Ba ypelaotel 0 Avdpog yio va kavel T petdfoon and 1o A oto B givan f (9) - 5(201)\/9 + 6) :

0<6<E.
2

B) Na Bpeite v tiun g yoviog 6 yio tnv omoia 0 GuVOAIKAOS ¥pdvog petdfaong yivetot
HEYIGTOC.

6 18

Aivovtat: To pnkog S evog 10E0L oL avticTolyel o€ emikevTpn yovia X rad og kOKAo axtivag R,
elvar S=X-R a1 611 (amwdoTaon) = (xpdvog) X (tadTnTa).

28534.0¢lhovpie vo KaTooKELAoOVUE £va TopABvpo o€ o eEKkAnGia, To
omoio va. amoteleiton amd Evov MUKLKAKO 61oK0o Kot amd Eva opBoydvio,
Ommg delyvel 10 mapakdtm oynua. H cuvolikn mepipetpog tov mapabopov x

. . L . j p T Bl oranetian A
Bélovpe va givan otabepn ion pe 4m, aALd 10 GLVOAMKS eUPado ToV ] K O
napafOpov va glval o peyaidtepo dvvard. Eotm ot 1 axtiva tov

v) No anodei&ete 6Tt 6UVOLO TGOV TG cuvaptnong f (9) etvon T ((0, gD A (E, T+633 } .

nukvkAiov givan (AK) =X m Kot 10 Kyog Tov opboywviov givar y
(AA)=y m. Ovopdgovpe E(x) 10 cuvohikd eupadov tov mapadipov.

n+4

X2+ 4%, e ra O]

2
a) No anodeitete 6Tt y:—%-x+2 ko E(x)=—

Xe (0, 4 J .
n+2
B) Na Bpeite tnv péyiom tipn Tov cuvoikov eppadot Tov Tapadvpov.

¥) Ovopdtovpe X, Ty T Tov X oL peyiotomotet To epfaddv E(X) kar E(X,) to péytoto

In(E(x)
eupadd. Na vmoroyicete to lim ———————.
R E(x)~E(x)

29149.Atveton n cuvépmon g:[-96,96] > R pe
X _X
g(x)=e% +e %,
o) No peletnoeTe T GLVAPTNON § G TPOG TN HOVOTOVIiO Kot 100 yog
o AKPOTATA.

B) Ava>0 ko f(x)= 20c[g (96)—g(x)] , X €[-96,96] tote:

i. Na anodeitete ot f(Xx)>0, yia k6be x €(—96,96). o ; %

nhdTog
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ii. No mpoodiopioete Tov aptBud o 6tav emmALov, ival yvwoTtd OTL 1) YPAPIKT TOPACTOON TG
ocwvaptnong f mapiotdvel Ty ayida tov evt Aovig 1 onoia £xEL TV B1OTNTO TO TAGTOG TNG
Vo, 1600 TOL [LE TO VYOGS TNG.

29644310 TopaKAT® YN0 OIVETOL 1) YPOPIKN TOPAGTOCT) LLOG 5
ouvveyovg ovvaptnong f oto ddotnua [-3,2] n omoia Tapovstalet
péyioto oto 0 to 3 Ko tépvel Tov dEova X°X ota onueio A kot B.
‘Eoto g 1 ovvaptnon pe g(x)=F(x)+x, xe[-3,2].

a) No arodei&ete OTL:

I. H ovvéaptnon g givar cuveyng oo [-3,2].

ii. H e&iowon g (X) =0 é&yet pia tovAdytotov pila.

B) Av n cvvaptnon f eivor mapayoyicyn oto (-1,2), vo anodeiEete 6Tt
N epamtopévn gvbela TG YPAEIKNG TAPACTUGNG TG GLVAPTNOTS J,
oto onpeio mov M f tapovoialer péyioto, Exet e&icwon y=X+3.

29927.Aivetou n) suvaptnon f :(O,l)u(l, +oo) —> R pe f(X) = % .
o) No Bpeite To Opia : !(ILT(}f (X) : )!I_Tf (X) : XLIE[]f (X) Ko xﬂmf (X) :

B) i. Na peketnoete myv f wg mpog ™ povotovio kat to akpoTaTaL.
ii. Na Bpeite to obvoro tipnmv g f.

v) Aiveton  e€icwon e =x* (1) pe X >0. Na armodeifete 6t 1 (1) eivan 16080voun pe tmv
egicmon f (X) = kot va Bpeite 10 TAN00¢ TV Aoewv TG e€lomong avTrg, Yo TIG 01popes

TIUEG TOV TPy aTIKOD oplOpo a.

31680.Eva yahAiko pmididpdo €xel unkog 3,1 pétpa kot mhdrog 1,7
pétpa. ‘Evag maiktng ytomdet v dompr pumdio pe t€To1o TpOno OoTE
OLTT) VO, XTUTGEL TPAOTO 6TO oNpeio A, petd va kivnoel evboypappa
péypt to onpeio B kan and exel va cuveyicetl evBiypappo péypt To
onueio I', dnwg paivetar 6to mapakdtw cynua. Atvovtat to unkn A 31
AB=x, AE=17,

AA=15, TE=a kauu L=AB+BI" nov ekppdlovtatl oe pétpa.

@) No anodeifete 6Tt L=L(X)=+/x*+2,25 +,/(1,7—x)2 +a?,

Ab— E
Xe (O,EJ . (,_l;"Bl,.,

10 ;
B) Atveton axoun 6t to L yivetar eddyioto povo otav to B améyer 1,02 pétpa amod to A.

? 1,7-x)°
i.Av L'(X)=,[— x| z() : XG(O,E] va deikete otL o =1.
X“+2,25 (1,7—x) +o? 10

ii. Av L"(x)>0 ywo ke X e O,E , va. vohoyioete o Opo lim —
10 x-1,02 |_ (X)

, EPOGOV VTLAPYEL.

33596.Aiveton n cuvaptnon f(x)=Inx kot to onueio A(0,2). Av K(x,InX) pe x >0 toyaio

onueio g C; ko M(X_,InX,) pe X, >0 1o onueio ekeivo g C; mov anéyet Tnv ehdyio
amootaon and to onueio A, va anodeibete Ot

a) n omoéotacn AK cvvaptiocet tov X >0 eivon d(X)=\/X2+In2X—4InX+4.
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B) X2 +Inx,—2=0.
v) N epamtopévn g C, oto M
I. etvon kdBetn oty AM.
ii. Téuvet Tov dfova XX 6T0 onueio (Xg —XO,O).

33642 Ecto f: R > R o mopoayoyicun cvvaptnon yio tny omoio, f(0) =1kt yua kGbe XeR

wyoer f(X)+2x=F'(x)+x2.

a) No arodeiete 0TL OV g (X) =f (X) —X?, 161€ 10YvEL

i g'(X) = g(X) v kéOe X € R

i. f(x)=e"+x*, xeR

B) No amodeilete o1

i. Yrapyet povadikd onueio M(x,, T(x,)), X, € (-1, 0) oto onoio n gpantopévn g C; eivar
oplovtia.

il. H f mapovcialel eAdyioto 610 X, Kot yio TNV EAGYIOTN T} M THG GUVAPTNONG LOYVEL

el<m<?2.

34440.Z¢ opHokavovikd GUOCTNUO GUVIETAYUEVOV LE OPYT] TOV \y
aovov 1o 0(0,0), diveron to onueio M(L1) . Mia svbeia (g)

mov opyetarl amd to M tépvet toug Betucovg nuid&oves OX Kot

Oy oto onueio. A(X,0), x>0 ka1 B(0,y), y >0 avtietoiyng,

OTMG POIVETOL KOl GTO TOPAKAT® GYNLLOL.

o) o Xe (1, +OO) va amodeitete OtL 10 EUPadSV TOV TPLY®VOL

OAB cuvaptioet Tov X divetol amd Tov THmo:
2

X

E(X)_Z(x—l)' . | x
B) No amodeilete 6TL Yoo X =2 10 ufado tov tpryddvov OAB \ ®
ToipveL TNV EAAYLOTN TIUN, 1] omoia Kot vo Bpedetl .
v) Na Bpeite v gpamtopévn () g ypopikng Topdotacns g E, oto onueio (3,E(3)) ko ta
onueia I', A ota omoia ot TévVEL TOVg GEoves X'X Kot Y'Y avticToryo.
6) Eva onueio K(X,y) xweiton mive oty gubeia (C), ko 1 tetaypévn tov avédvetot pe pubud
petafoAng 3 povadeg/sec. No PBpeite 1o puOUd petafoing g TETUNUEVNS TOV.

34441 . Mio Proteyvio Tov pafet podya tpokeltal va gtoludost pio topayyeiio yio 600
navteAovia o€ pia nuépa. I'a to Adyo avtd Oa anacyolncel paeteg (AvOopeg Kot Yuvaikeg), omd
10 £PYATIKO OLVOLKO TNG, TOL pdPfovv 6 Tavieddvia TV opa kot Ba apeiBovtot pe 12 svpd v
dpa. ['a Tov cUVTOVIGHO KOl TNV ETOTTEIN TOV POOTOV, O 1OL0KTNHTEG TNG Proteyviag Oa
OTOGYOANGOVV Kot pia amd TIS yuvoaikeg LOSIGTPOLG NG Proteyviag wg emotdTpia, Tnv omoia Oa
mAnpovovy 20 gupd v ®pa. EmmAéov ot 1010kt Teg TG Proteyviag Bo TANP®OVOLY AGOAMCTIKEG
€10QOPES, 20 evpd TNV NuUEPA Yo kB epyalopevo, cuumepAapUBovouévng Kot Tne yovaikag
emoTaTploc. Av X gtvat o aplpog Tov pagptav (Avopeg Kot yuvaikes) mov Oo amacyoAnceL N
Broteyvia yla v dlekmepaimon g mopayyeAiog TOTe:

a) No amodei&ete 0Tt TO GUVOAMKO KOGTOG Yo TNV EKTEAECT] TNG TTapayyeAiag tval:

K(X):20X+¥+1220 gupd pe X >0.
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B) Na amodeifete Ot av o1 1010KTNTEG TNG PloTEYXVING OMAGYOANCOVY Y10, TNV €V AOY® TopayyeEAia,
10 paoeteg, n mapayyeiio oot Oa ekteAecTEL e TO ELAYIOTO KOGTOC.

v) Na Bpeite to eAdyioT0 KOGTOG.

0) [1ooceg dpeg Ba amacyoAnBoLV 01 PAPTES, TEPOV TOL OKTADPOL (VIEPMPIN), MGTE M
mapoyyeMo Vo EKTEAECTEL ILE TO EAAYLOTO KOGTOG;

36814.Evog aypdtng 0éhet va mepippdet og £va xopapt pa teployn oxnuatog opboymviov pe
netaPfAntéc Stootdoelg X, Y dote va éxst epPadov 800 m?. H pia mievpd g meptoyig, KOS X,
Ba etvor TETPIVN, EVO Yol TIG LITOAOUTEG TAEVPES Bl YPNOYLOTOGEL GUPUATIVO PPAYTT. AV TO
KOGTOG TEPIPPAENG Yo TNV TETPIVT TAEVPA €ivar 6 EVPd OVEL M KoL Y10 TOV GLPUATIVO PPAYTN
glvar 2 evpd ava m, ToTe:

o) No anodsiEete 0Tt T0 GLVOMKO KOGTOG TG TEPIPPAENC, CLVOPTHOEL TOV X, Eiva:

K(x):8x+@, x>0,
X

B) Na Bpeite moteg Oa mpémet va givat o1 S106TAGELS TOV KTHLOTOG DOTE TO GLVOAKO KOGTOG
nepippaéng va givar EAAYLGTO, KOl VO TPOGIIOPICETE TNV EAAYIGTN TN TOV.
v) No amodeilete 6t 0 puOUOS peTafoArg ToOL KOGTOVG avdvetal Yo Kabe X > 0.

34026.Aiveton ) ovvaptnon f (X) =1-2Inx, x>0.
a) Na Bpeite:
i. Tnv povotovia g cvvaptnong f
ii. To mpdonuo cf.
: o , In x 3 . , ;)1
B) 1. Na dci&ete 611 1 cuvdptnon ¢ (X) = v X > 0,éyel péytom tiuq v gl €2 |= %

ii. Na Bpeite to ohvoro Tidv g cuvaptnoncg .

35



www.Askisopolis.qr IMapaywyour

Kvptotnto — Xnueio kopmn

26736.210 TopakdTm oo SivETOL 1 YPUPIKN TAPACTUCT TG TAPOYDYOL %
f " wog molvovopiknig suvaptnong f tpitov fabuov n onoia ivar opropévn
670 KAeLoT6 drdotnpa [-1,5].

a) Av 1 KopLEN TS TOPABOANG TNG YPOPIKNG TOPACTAONG TS TOPAYDYOL
f " eivon To onpeio A(2, —1) , Le ) Pondeta Tov oyHaTog va amodeiEete

= kW B

6t n f elvan koikn oto [—1, 2] KOl KUPTN GTO [2, 5] .

B) [Tow eivon m khion g foto X, =2 21, W ikt

Y) Av emmdéov woyvel 6t 3f (2)-1=0, va Bpeite mv e&iowon g -2

EQOTTOUEVNG TG YPAPIKNG TopAoTaonS TG cuvaptnong f oto onueio g pe tetumuévn X, =2.

31527.Aivetau ) ovvaptnon f (X) =x*+3x*-8,xeR.

a) No v LEAETNOETE G TPOG TNV KLPTOTNTOL.

B) Eoto (g) n epantopévn g ypoaekng mapdotacng C, g f oto onueio AL, (D).

I. Na Bpeite v eiomon g evbeiag ().

ii. No anodei&ete 0T1 dgv vapyet onpeio g C, , dopopetikd amd T0 A, 6T0 07010 1 EQATTOUEN
g etvon TapdAAnin oty (€).

32799.210 mopakdTm oYNUe QoivETOL 1 YPAPIKN TAPACTIC
g mapaydyov pag cuvapmong f:[-1L1]— R ko n evbeia o3
y=2. Av 1 ypogikn mapdotacn e T’ diépyetan amd to

onuela A(-11), B(11), xa I(0,2) téte pe Béon o ME
TOPUKATO YN0

) Na e&nynoete yoti wybder: 1<f'(x) <2, ya ke
Xe [—1, l]. -

B) No peletioete T ovvaptnon T wc mpog ™ povotovia.
v) Na pedetfioete ) cuvaptnon f wc mpog o koika Kot o onueio Kapmnc.

BN

34438.Atveton n cuvépmon f(x)=2x°—16x* +24x, x e R.

o) Na Bpeite Tnv mpdn kot devtEPn Tapdywyo g cvvaptnong T kot va Aoete Tig e£loOoELG:
f'(x)=0 kar f"(x)=0.

B) No peletioete T ovvaptnon T wc mpog ™ povotovia kot to akpOTATAL.

v) No peletioete t ovvaptnon T wc mpog v kuptodTnTa Ko vo Bpeite tig 0éoeic v onueiov
KOUTIG.

35172.Aivetan m ovvaptnon f pe f(x)=1In (1+ XZ) :

o) No peletnoete ) ovvaptnon f wg mpog ™ povotovia kot ta akpdTaTa TG,
B) Na mpocdiopicete ta dwuotnuata ota omoia 1 f eivar kupti 1 Koiln kot va Ppeite ta onpeio
KOG TG,
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Osfna 4o

23312. Aivetou 1 suvaptnon f opiopévn oto [-2, 2] térown dote:f cuvexfic oto [-2, 2] , 0o

popés mapayeyiown oto (-2, 2) karf?(x)—2f (X)+x*-3=0, yia k4 X €[-2, 2].
o) No anodsiEete 6T1 1 ovvaptnon T dev £xel onueio kapmnc.
B) Av f (0) =3,

i. Na amodei&ete 0t (f (X)—l)2 =4-X*, Y k6P X € [—2, 2] Kot Katomy Ot

f(x):1+\/4—x2 , xe[-2,2].

ii. Na Bpeite ta odkd axpotota g f ko otn cvvéyeia vo Avoete v e€icmon f (X) =OULVX.

23531.Aivetan ) ovvaptnon f (X) =e*—Inx-3.
o) Na anodeifete ot n f eivon kupti 610 (0,+00).
B) No amodei&ete 6tin f (X) nopovctdletl B€on oAkol ehoyictov 6g KAmOW X, € (0,1)

pe f(x,)<O0.

f 2023
v) No voroyicete to lim ( (X))

) ()

24760.Atvetarn ovvaptnon f(x)=e*—Inx—Ax, x>0 émov LeR.
Av woyver e—A =¢€° —1-\e, vo amodeitete 0L :

a)n T eivor kvpt.

B) vapyet oxpiBag éva X, € (1,€) pe f'(x,)=0.

v) yo. v ' ioybovy o1 vmobéoelc Tov Bempruatog Bolzano oto [1€].

8) n f topovcialel ohkd akpOTOTO 6TO X, OV givar To €7 (1— X, ) +1-Inx,.

25745.Aivetan cvvaptnon f:[0,2] - R n onoia givor cuveync oto [0,2], 500 gopéc
nopayoyicn oto (0,2) kot woydovv

f(0)=1, f'M) =0, f(0)=F(2) xa (f’(X))2 +f(x)f"(x) <0, yio k66e x €(0,2).

a) No amodeiEete otu:

i. f(x)=0 yw xébe x €(0,2)

i. f(x)>0 ywkade x(0,2).

B) Na peretfioete v f og mpog v kvupTdTNTO KO TO. GNUEID KOUTNC.

v) No peletioete v T og mpog v povotovia kot vo Bpeite tig 060e1g TV 0KpOTATOV.

27320.Z10 mopakdTm oynuo divetol 6to (0, +00) 1 YPOPIKT TOPACTOCT v 4
¢ mapaymyov T~ o cuvaptnong f pe medio opropov to (O, +00).
Atvetar emiong 6t T 7 eivar cuveyng kot yvnoing adéovoa cuvaptnon oto
(0,+00) pe lim f'(x)=+0.

X—>+00

a) Na Bpeite To O100THHOTO LOVOTOVIOG KOL TO TOTIKA OKPOTOTO, TNG
ovvaptnong f.
B) Evoc pabnmg woyvpileton ot
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1V «H ypagn mapdotacn g f déyetar oploviia epantopévn 6to onueio pe tetumuévn 1.
2% «YTapyel pLovaodiko K € (0, +oo) TETOL0, MOTE O CLVTEAEGTNG SLELOVVONG TNG EPATTOUEVNG
g C; 610 onueio M (K,f (K)) VO lGOVTOL ULE 2).

[Totot amd Tovg TOPATAV® 1GYVPIGHOVE TOL LadNT eivar cmoTol; No SikaloAOYNOETE TIG
OTOVTNGELS GOG.

v) Tt umopodpue vo modue yia v kuptdétta e f oto nedio opropov g, Na dikonoAoynoete
NV OTold aAVIN oY GOG.

2

27667.Atvetan ) ovvaptnon f (X) =e" + X? +2023,xeR.

a) No amodeiEete otL:

i. N ovvaptnon f eivon kupty oto R.

ii. To obvoro tipnmv g f’ elvarto R.

B) No amodei&ete 0t Y100 TIC S14Qopeg TIHES TOL TPOYLaTIKOD aptBpov o, n e&icwon € +X =
&xet povadwkn pila p .

v) No amodei&ete 0Tl Yo TIG SLAQOPES TIUEG TOL TPAYUATIKOV aplfuol o, 1 cuvapTnon
g(x)=ax—f(x) pe xeR, éer péyiom rpd my pf’(p)—F(p).

Inx
31549.Aiveton n cvvéptnon f(x)=—,x>0.
X

o) Na peremoete v f g mpog T povotovia Ko ta akpOTaTa.

B) Na omodeifete 611 202277 > 20237,

v) No pedetioete v T w¢ mpoc to koo kot To onueion Kapmnc.

6) Epoppolovtog 1o @cmpnuo Méong Tyunig yio v T o€ kabéva oo ta dactuata
[2021,2022] war [2022,2023] va anodeitete 6t 2f(2022) < £(2021) +f(2023) .

Aiveton e =2,71.

31550.Aiveton n cvvéptnon f(x)=e*—Inx . No omodeiete ot

a) nf etvon kop.
B) n f mapovcialer okod eLdyioTo 68 KGmOwo X, € > ,1 | to omoio givar povadukod.

o . 1
Y) 10 OAMKO €A 10TO glval TO — + X, .
X

(o]

d) n e&lowon f(x)=2 sivor adovam.

. (f(x
33994.Atvetan | cvuveyng ocvvaptnon f:R — R téroia, dote: IIrrg [QJ =0.

) No omodei&ete ot f(0)=0.

B) No anodei&ete ot T etvon mapaywyioyn oto X, =0 pe f’(O) =0.

7) Ocwpodpe ™ cvvaptnon g(x)=F(x)-nux, xeR.

I. Na tpocdiopicete v £icmon TG EQAUTTOUEVNC TG YPOPIKNG TOPAGTOCTG TG CLUVAPTIONG
g, oo onueio (O,g(O)) :

ii. Na amodei&ete 6t M ovvdptnon g dgv givat Kvpt.
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Kavoveg De L° Hospital- Acountmre

23530.Z10 dimAavd oynpa Siveton 1 YPOoEIKn
TOPACTOOT MG Tapaymyiocune oto R cuvdptnong
f(X) ywo v omoia yvepilovpe ta e&ng:

O
(e)
e o710 onueio A(—l,f (—l)) ™G YPOPIKNG TAPACGTACTG
™mc T éxetl oyediacbel n epamtouévn gvbeia (g),
omoia SEPYETAL Ao TNV apyn TOV advmv.
e 1 gvbeia Yy = X etvat aoOUTTOTN TS YPAPIKNG A
TOPAeTACNG TNG f(X) 070 +00.

a) Av yvopilovpe ot T (—1) =e—1, va amodeilete OTL 5 -

to f'(—1)=1—e kot va Bpeite v e&iomon g epantopévng (&).

X—>+00 X X—>+0

B) Na amodeifete 6t lim (m] =1 ko lim (f (X)—X) =0.

) Not vohoyi jim X0 =X
Y O VTOAOYICETE TO s f(x) .

. ) 1-——, x=#0 o .
24755.Atvetan ) ovvaptnon f(x) = X , M omoia givar cuveyng oto R .

a) Na arodeiéete 6T1 a0 =0.
B) No amodeibete ot f'(0)=0.

v) Na ypayete v e&icmon g gpamtopévng g C; oto onueio (0,F(0)).

25748 Eoto f cuvaptnon opiopévn oto R g omoiog 1 ypoagikn mapdotacn £xel Ty gvbeio
(g): y =3x—2 mhayla acounte oto +oo . Na Bpeite ta mapakdtm opia:

a) lim m kot lim (f (X)—SX).

X—>+00 X X—>+0
B) lim f(x).

- f(x)-x

Iim———— .
Y)eronf(x)—sz

27084.Aiveton n cuvaptnon f(X)=x+ %, x €(0,+x)

o) No Bpeite To dlaoThpoTo povotoviog Kot to akpototo tng f.

B) Na amodei&ete ot T etvor kopt.

v) Na amodeilete 0ti 1 gvbeio Y = X elvatl acOUTTOTN TNG YPAPIKNG TAPAGTACNG TNG CUVAPTNONG
foto +o0.

3-2X
31547 Eoto f:R — R pia cuvaptnon yu my onoia wyde f(x)= ( )2
X-2
o) No anodeifete 0TL N ypapikn mopdotoon e f €yl kotaxdpven acdurtm ™ X =2.
39
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B) Na e€etdoete av 1  elvan
I. cuveNG 670 2. Ii. Topaywyiown oto 2.

x-1
x> +1
o) No armodei&ete 6TL 1 evbeia €1y =X elvan acounto g C,

33995.Aiveton n cvvéptnon f:R >R pe f(X)=x-

070 +00.

B) Na mpocdiopicete ta kowvd onpeio g €Y =X UE TNV YPAPIKN TAPACTAGT TNG
ocvvaptnong f.

v) Na amodei&ete 011 ) ovvaptnon T dev givan "1-1".

X% —2X

35602.Aiveton 1 ovvéptnon f(X) = ue X =1.

a) No amodei&ete 6t evbeia (g): Y = X —1 eivon TAGY10 0GOUTTOTN TNG YPAPIKNG TOPAGTOONG

mg f.

B) No amodeilete 6Ti 1 gubeia (¢7): X =1 eivor KatakOpvEN ACHUTTMOTN TNG YPOPIKNG
nopdotoong g f.

v) Na pedetfoete tqv cuvaptnon f wc mpog v povotovia.

24759.Ecto ovvapton f: R - R napayoyioyn, yio v omoia woyvet f (X) > X% =X +1y0
KéOe X eR.
: , _f(x)
a) i. No vroroyicete to lim —=.
X—>+00 X

ii. Na amodei&ete 011 cvvaptnon f dev éxel acvuntmtec.

3
iii. No amodeitete 6t f () > 2 K60 XeR.

B) Av emmdéov T(1) =1 ko f (%j = % vo anodei&ete Ot

. f'(%j=0. ii. n f dev givon koidn.

26631.Atveton n cvvépmnon f(x)=Inx—x, x> 0.

a) Na peretoete ) ocvuvapmon T wg tpog v povotovia kat o akpdTaTOL.
B) No peletioete T ovvaptnon f wg npog achumtmre.

x*+3 )
Na Moete v eéicwon In =2 —Xx°.
Y) nv e&icoon [2X2+1]

1
Ax+l
=& X>1 T eRr .

0,x=1

28314.Aivetau 1 cvveyg ouvaptnon f:[1, +0) >R pe f(x)

a) No amodeiEete 011 A=—1.

B) Na Bpeite, 6mov opiletar, nv mopdywyo g f.

v) Na peretioete v f o¢ mpog ) povotovia Kot o akpOToTo.
6) Na Bpeite to obvoro Tipnmv g f.
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29130.Aiveton n svvaptnon f(x)=xnpx, xeR.

a) No amodeiEete otL:

2

ii. H C; éxet dmepa Kowvd onpeio pe Ty €QOmTOUEVN TG Y = X TOL OTTO10L KO VO, TPOGOLOPIGETE.

i. H evbeia y =X gpdmntetar g C; oto onpeio A(g,f (ED

B) T'ia t ovvapmon g:R — R woyder g(x)—x=In (1+ ixj , Vi kébe X eR.
e
No amodeitete ot
i. Hy =X givot aoOpumtomtn g C, o010 +0.
ii. Xt0 SLdGrnua(O, +OO), n C, Bpiokeron mave and v y = X.
v) No amodeilete 6T 6T0 dboTNLLOL (O, +oo) N YPOPIKT| TOPAGTAGT TNG GLVAPTNONG § TOL

epotnuotog (B) Bpioketor mve amd ™ ypaeikn tapdotoaon g T .

31746.Atvetan | ovvaptnon f (X) = (X2 —4x + 6)ex , XeR.

o) Na pehemoete ) ovvapmon T g mpog ) povotovia kat vo Bpeite 10 GHVOLO TIHDV TNG.
B) No Bpeite v epomtopévn e Ypoaeikng topdotacng g ovvaptnong f oto onueio g M
(0,£(0)).

v) Na pedetioete ) cuvaptnon T og mpog v kuptdTNTO Kot T0. oNUEio. K.

6) No amodeifete otu: F(X) >2X+6 yokibex e R.

33648.Atvovran ot suvapticeig f(X)=In’x ko g(x)=Inx pe kowd medio opiopod to (0,+w0).
o) No peletnoete v f
I. G TPOG TNV LOVOTOVIOL KOl TOL 0KPOTOTAL.
Il. ®C TPOG TNV KLPTOTNTA KoL TO OTUEIN KOG,
B) Na Bpeite, av vrapyovv, Tig acvumtwtes g C; ko va oxedidoete tig Cy, C; oto 310
GUOTNLOL GUVTETAYUEVOV.
7) i. Na Bpeite 1o kowé onpeia tov C;, C;.
il. H ev0sio X=0, 1<a<etéuvertig C, C, ota onueio A, B. Na Bpeite yia nota Ty tov o

10 UNKog Tov TUNpetog AB yiveton péyioto.
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Apyun covaptyon
Ofpa 20
32694.210 mopoakdto oy divoviot o y
ypookég mapactdoeslg C,, C, , C; tpudv

ovvaptioenv T, T ko F , 6mov Fpia apykn

m¢ T otoR . Me dedopévo 6t n ypapikn

napdotacn g ovvaptnong f eivan

nGC,,

a) i. No peTapEpETE TOV TAPAKATO TIVOKO GTNV S uf
KOAAQL GOG KOl VO TOV GUUTANPOCETE LE TO

npoéonuo e f kabmg kot v povotovia g F.

X -0 X, 0 X,  +oo
F=f q q
F

ii. va Bpeite to mAnBog Kabag kot To £id0g TV
TOTK®V 0KPOTATOV TNG F.

B) va dikaroroynoete yati ot ypagikéc mapactdoes C,, C, pe v oepd mov divovron
avtieToryoV otig cuvaptioelg T kot F.

24769.Aiveton n cvvaptnon f(x)=In(x+1)— Ll’ X >-1 kot éotm F apywn e f pe
X+

F(1)=In2.

X
) No amodeitete 611y kabe X >—1 woybder f'(x) = ( 1)2 Ko va. peretnoete ) ovvaptnon f
X+

G TPOG TN HOVOTOVidL.
B) Na anodeifete ot F givar kopt oto Sotnpa [0, +).

Y) i. Na Bpeite v e&lomwon g epantopévng g Ypopkng napdotacns ms F oto X, =1.

.. , ) , , 2F(x)—l
ii. Na amodei&ete 0t yio kébe X >0 1oyver————>1n4-1.
X
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Ofna 30

32693.Z10 TopakdTm Yo divovtal ot YPoeikég
nopaoctdoelg C,, C,, C, tpidv cvvapmoeov f,T ka
F, omov Fpia apykn e foto R.

Atvetan emiong 6t ot C, kou C, diépyeton amod v opyn

Tov a&ovev karn C, téuvel tov déova X'X og dVo arxdun

Z 2

onuelo e TETUNUEVECS Reaeat Me dedopévo 0T 0

tomog g f etvon f(X)=4x°—2x karn ypagpuen mg
nopdotaon eivaun C,,

a) va peretnoete, pe ) Pondeta tov oyNUOTOC M 1e
omolovoNTote AAAO TPOTO, TN cvvaptnon Fwg tpo v
LOVOTOVia Kol ToL 0KPOTOLTO.

B) va dwcaroroynoete yuti n ypagikn mapdotaon C,

avtioTolyel otnyv cvvaptnon F.
vY) vo. Bpeite tov tOmo tov cvvaptioewv T ko F.
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YT0oAOYLGTIKG OAOKANpONATO

Y

4

26366.210 TopakdTm oo Sivetal n YPoOIKn TapdcTooT) TG
napaymyov T uag moivwvopkng cvvéptnong f tpitov Babpov 1 3
omoia givar opiopévn 6to kKAeloTo dtdotnua [0, 4].

a) ITowa givon 1 kKhion g f ot0 X, =2; ]
B) Na amodei&ete 6t f etvon yynoing avéovoa oto [0, 3]. ;
v) Na ovykpivete tovg apibuovg f (1) rout f (2) : - .

3
8) No vroloyicete T0 OAOKA PO Iof "(x)dx. & c,\

Ofna 40

23957.Aivetar m ovvaptnon f (X) =g , X>0 .

o) Na amodei&te 6tin f eivon mapaywyioyun oto (O, +oo) e f'(X) = ZInTXf (X) .

B) No amodeilre 6tL M f £xel 0Ako eddyioto ico pe 1 .
e 2Inx-f (X)+xe*

1 x(f(x)+ex)

v) Na vrtoroyiote o ohoxkAnpopa [ = J.

24770.Aiveton n suvépmon f(x)=In (ex —1) +Xx-1, x>0.
a) No anodei&ete 0TL gfvan yvnoimg av&ovoo Kot KoiAn.
B) i. Na Bpeite v e€iocmon g epamtopévns g Ypopkng g tapdotaonsg oto X, =In2 .

Ii. Na amodei&ete 01t ya kdBe X > 01oyvet In (ex —1) <2x-In4.

In3 2 A e—x
v) No vroloyicete o ohokAnpopo I = Tldx :
e -

In2

2X
X% +1

24771/Boto f : R — R ovvdpmon yio v omoia woydet f(0)=1 ko (X2 +1)f’(x) + =0

vy kabe X e R.

xelR.

) Na anodeifete 6T f(X)=—; T
X2+

210 Oumhavo oyfua StveTal 1 YPAQIKY
napdotacn C, g cvvaptnong.

B) No artoroynoete yatin C, eivon L B

CUUUETPIKT ®C TTPOg Tov GEova Y'Y ko va Ppeite
TIG GLVTETAYUEVES TV KOpLeov B, T', A T00
opBoywviov ABI'A pe t Ponbeto g A 0 A x
TETUNUEVNG o, o >0 tov onpueiov A(a, 0).

v) No anodeilete 611 10 gpfadov E(a) tov opboywviov ABI'A diveton and tov tomo

Y

20 . , : A .
E(OL) = i1 a >0 Katdm, va. Bpeite yio mota Tiun Tov o 1o epPaddv yivetor péyioto.

44



www.Askisopolis.qr Olokinponota

1
6) Av F givau pa apyiknry e e F(l) =In2, va amodeifete Ot JF(X)dX =Inv2.
0

25766.Z10v dimAavo mivako goivetotl To Tpdon o - "o 2 0
™G Tapay®yov piag cvvaptnong f mov ivon

nopaywyiown oto R. f'(x) + ‘1’ - ‘1’ + ‘1’ -
Av gival yvootd ot n T elvan dptio kon emimiéov 1oybouv:

XILrIlmf (X) =—w0, f (O) =1 xon f (2) =5101¢:

a) No HEAETNGETE TN GLVAPTNON MG TPOGS TN LOVOTOVIO KOl TOL OKPOTOLTOL.

B) No Bpeite To GUVOAO TILOV TNG.

v) No Moete v e€lowon f (X) = ‘Xz —4‘ +5.

1
6) No anodei&ete o011 .[—1 xf(x)dx=0.

Inx
26184.Aivetau n ovvaptnon f (X) = T, x>0.
X

a) Na Bpeite, pe anddeiln, v KatoKOpLET ACLUTTOTN Kot TNV 0ptLOVTILL AGVUTTOTN TG
YPOPIKNG TapdoToong T .
B) Na omodeifete 611 1 Ypopikh) mapdotacn g f £xet olkod péyioto yio X = €°.

eZ

1

) Na vrroroyiote 10 ohoxkMjpopa | = I f(x)dx.

27321. Xe o xopo, Ol ETOTAIOVEG LEAETNOAV Y10 LEYAAO Y¥POVIKO SLAGTNLO TNV UETAPOAN TOV
TANBLoUOV TV YopLdV Gg Evay ToTapd Kot ONpodpynoay £va. TPocEYYIoTIKO Lodnuatikd
HOVTELO OV GLGYETILEL TOV TANOLGUO X TOV YAPLOV GTO TEAOG EVOG GLYKEKPIUEVOL £TOVG LLE TOV
OVOUEVOUEVO TTANOLGO Y TOV YapLdV 6TO TEAOG TNG AUECHS ETOUEVNG XPOVIAGS.
To povtého exppaleton omé m oxéon y =f(x)=axe™, x €(0,+0) omov o, P Oetucés
otabepés, pe B e(0,1) kar ae(1,40).
a) Na Bpeite v Tyun Tov Tp€Yovtog TANBVGHOL X ToV pHEYIoTOTTOLEL TOV TANOLGUO Y TV YopLdV
TO EMOUEVO £TOG COLPMOVA LLE AVTO TO LLOVTEAO.
[Tow etvan avt N p€yrot tipn Tov TANOLGHOV Y;
B) No e&nynoete yuoti £vag aneplopiota peydrog TAnBucpdc wapidv dev Ba gival fudoipog v
AUECWOG EMOUEVT] YPOVIAL.
v) Oswpovue cuvaptnon F n onoia ivar pro Topdyovoa (apyikn) e cuvaptnong f. Na
2% +1—(1+p*)e”

. o

amodeitte ont F(B)—F(2p) = e o :

27322.0 vopog tov Nevtmva mov agopd v peimon g Oeppokpaciog T (o fadpodg Kehoiov)

€VOG GMUATOG GLVOPTNOEL TOV XPOVoL T (oe dpeg), opiletar amd v e&icwon

T(t)=E+(T,-E)e™ 6nov:

o E &ivon 1 otaBepn Oeppoxpacio tov mepPdAloviog y®Pov 6Tov omoio PpicKeTaL TO GO e
E<T,.

o T,=T (0) etvar n apyikn Beppokpacio TOL GOUATOG TN GTIYUY TOV TOTOBETEITAL GTO
nepPaArovia ympo.

o K givor puo Oetikn otabepd.

45



www.Askisopolis.qr Olokinponota

) No vroroyiote to lim T(t) ko vo eppunvedote 1o anotéhecpo.
t

B) No omodei&re ot T'(t) = k[E —T(t)] .
3 4

v) No. anodeifte 611 10 odoxkApopa | = IZ(E —T(t)) : ln(T(t))dt 1600TOL [IE @ av sivon

T(0)=¢" kon T(1)=¢’.

29549.Aivetar 1 dvo popéc mapaywyicyn cvvaptnon f:R — R pe cuveyn dedtepn mapdywyo

tétota, dote: f'(0)=F(0)=0 ko J'On(f (x) +f"(X))m,LXdX =0. Na anodei&ete ot

o) J-Onf”(x)nuxdx = —Ionf'(x)cuvxdx .
B) f(n)zO.

v) 10 ddoTNpHa (O, n) vdpyel po TovAdyiotov mhavy 0éom onueiov Koumng.

1
29837.Aiveton ny cuvéptnon f(x) = vl X =1.

- X
o) Na amodeitete 0tin T aviiotpépeton kat va Bpeite Tov TOTO TG AVTIETPOPOL.
B) No opicete ) cuvaptnon fof.

v) Evog podntg woyvpileton 61t ot cuvaptiosig fof ko F eivor iosc. Zvppoveite pe tov
WGYLPoUO Tov padnth; No oTloAoyNGETE TV OTAVTNOT GOG.

2

8) Av ¢(x)=(fof)(x)= XT_l ne x € R—{0,1} vo vroroyicete to ohokAfpopa IS@(X)dX .

33998.To komakt evog mevtdAitpov doyeiov Peviivng apnvetot avorytd ) ypovikn otiyu t=0.
H Beviivn mov amopével pésa 6to doyeio cuvaptioset Tov xpovov t (oe efdopddec) diveral amd
m cvveyn ovvaptnon g(t) (oe Aitpa).

, , 2 (4) . 4
o) No VTOLOYIGETE TO OAOKANP®LLOL jo 5. N In gdt :

t
B) Av n BevCivn tov doyeiov €xel puBuo e&dtiong mov divetat amd Tov TOTO g’(t) =5 [g} . Ing

, Yo kéBe t > 0, tote va Bpeite Tov OyKko g Peviivng mov mepiéyetl 1o d0yelo dvo efdOUASES
HETA TO GLVOLYLLOL TOV KATOKIOD TOV dOYEIOV.
v) Av emmAéov elvar yvwoto OTL 1) cuvaptnot mov divel v mocdtnta TG Peviivng oto doyeio

4 t
petd amo t fSopddeg eivorn g(t)=>5- [gj , te[0,+0) 161¢ VO SramicTdoeTe OT1 KAODS O
YPOVOG VEAVETOL OTEPLOPIOTA LOVO 1 LUpwdLd NG Peviivng Ba vdpyel oto doyeio.

34565.0cmpovpe Toug apBpovg a, B pue 1< a <P kot v mapoayoyicyun oto R cvvaptnon f, pe

ovveyn Tapaywyo, dote f(X)>0, yia kabe [o,B]. Ag eivar & o cuviedeothg SievBuvong g

guleiog mov Siépyetar amd Ta onpeio A(a,f((x)) Ko B(B,f(B)), e f(a)=f(B).
f(x)+ra—f(a)

a) Na anodei&ete 6TL 1] cLVapPTNON J (X) = Kavomolel Tig mpoimobéoelg Tov
X

Oewpnuartog Rolle.
B) Na anodeifete o1t vmapyet ¢ € (a,B) dote
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cf’(c)—f(c)—Aa+f(a)=0.
v) Av yvopiloope 0Tt f’(C) # A, va. oamodei&te OTL 1 €QATTOUEVN TNG YPOPIKNG Tapdotaong g |
070 onpueio M(c, f (c)) Kot 1 evbeia AB tépvovton og onpeio tov d&ova Y'y.

f(a) \/ﬁx-f'(XZJrl)

0) Av givan =¢’, va amodeifte 611 To odokAMpopa 1= dx oovton pe - 1.
f(B) s F(+1)
IowoTNTEC OAOKAMPOUATOV

3 3
33593.Av f wa cuveync cvvépmon oto R pe L f(x)dx=2, J.l f(x)dx =4 kat

,
L f (X)dX =10 va Bpeite T0 TOPAKATO OLOKANPOUOTOL:

a) L2f(x)dx. B) JZf(x)dx
7) ij(x)dx 3) f(f(x)—x)dx.
Ofpa 40

23219.Eotm cvvaptnon f: R - R napayoyiown pe cuveyn mopdymyo, 1 oroia sivol Kuptn Kot
wyoe f(1)=f'(1)=2.

a) No Bpebei n epamtopévn g C, oto onpueio (1,f (1)) KoL KOTOTLY VoL amodeiete 0T
f(X)>2x yw kafe xeR.

B) No Bpeite to Xlirlﬂwf (x).

v) No anodsifete 6Tt : i. I:f (x)dx >1. ii. I:Xf’(x)dx<1.

23955.210 mopakdTo oy, oivetal n ypoetkn

. . 1
napéotacn mg cvvaptnong f(x)= Ty <€ R ot ot o
+

evbeieg pe e€lomoelg X =—1 kar X =1 o1 omoieg tépvouvv
Tov pev agova XX ota onueio A kot B avtiotoya, v de
ypapikn mapdotacn g f ota onueia E kot A avtictoyo.

H ypagum mapdotacn g f tépvel tov aova Yy ot0 /: \

onueio I'.
a) No omodei&ete OTL 1 EQATTOUEVT] TNG YPOPIKNG a
napdotacng e cvvaptnong f (X) oto onueio A, etvou
evbeia I'A.

B) Na amodeitete 6t1 6T0 dAGTNHA [0,1] N Ypo1kn Topdotact g cvuvaptnong f fpicketon

v

néve and v evubeia I'A, pe eaipeon ta Kowvd tovg onueio I' kot A.

v) No omodeifete 6t J._llf (x)dx > g :
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24758 Eoto cvvaptnon f: R — R mapayoyiown pe cuveyn mopaymyo, Kol 1) GOVAPTHOoN
9(x)= (X2 —1)f (X) ywo v omoia wyver g(X) =0 Y kébe X € R . Na omodeiere otu:

a) g mopovoldlet ehdyioto Yoo X =1 kot yu X =—1 ko ot ovvéyeia 6t F(1) =F(-1) =0.
B) f'(1)=0 xou f'(-1)<0.

v)n f dev elvan xoidn.

) J'_ll(x3 - 3x)f'(x)dx <0.

24131.Aiveton 1) yvnoing av&ovoea cvvapton f, pe tomo f(x)=

a) Na Bpeite 10 ohvoro Tpumv g f .

B) No Bpeite v avtictpoen g f .

v) 1o mapakdtm cynua divovror ot kapmoreg C,,C,. Me

dedopéva 0Tt

® 1 pio amd TIC V0 KAUTVAEG OVTIGTOLYEL GTNV YPOPIKT
napdotacn g f ko AN oV Ypapikn Tapdotocn g
f,

0
. f(x)dx=a

-1/2

Noa Bpeite: 5 EumEn
i. [Towo kopumOAN Tapiotdvel v ypoaeikn topdotoaon g f L F"T 2 :

ii. To mpoomuo Tov o KeBMOG Kot To oAokANpoua 1= ij (x)dx ovvapticet Tov a.

27668.Aiveton 1) ovvaptnon f(x)=(x-3)(x—A)(x-1), xeR pe 1<r<3.
a) Na omodei&ete 6t n e&icwon f'(x) =0 €xet axpiBag dvo pileg oto R.
B) No amoodeilete ) cuvaptnon f €xet éva Tomkd péyioto, £va Tomkd LA IoTO Kot £va onpeio

KOUTNG,.
) Av emmAéov oydet f(x)=—f(4-x), yio kGBe x e R, T01€ VO vTOLOYIGETE TO

OAOKAN p®LLOL Jff (x)dx.

Npx _
31551.Atvovton ot suvaptices f(x)=< x x e[-m,0)V (0,7]

1, x=0
Kol @(x) =Xouvx —nux , X €[-m,@].
a) Na anodeiete 011 @ givon yvnoing edivovca oto [-n,n] kot va Ppeite To TpdoMuUd e,
B) No peietioete v f ®g Tpog ) pLovotovia Kot To okpOTOTA.
v) Na Bpeite T1¢ TYHEG TOV K € (—7T,T) Y10l TIG OTOTEG 1oYVEL

IOK(p(X)dXZO.

322250 o ovveyn ovvapnon f:[-1+0) > R wydovv:

o (f (x)+x)2 =x*(x+1), y1o k6Be X €[~1,+00),

o f(1)>-1km f(—%j<1.
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a) Av g(x)=f(x)+x, xe[-1,+x) T01e

i. Na Bpeite Tig MWoeig g e&icmong g(x)=0.

ii. No amodei&ete 0Tt g(x) <0 yio kébe x €(-1,0) Ko g(x)>0yo kGBe X € (0,+x).

P) Na omodeigete o1t f(x)= x(ﬁ—l), x>-1.

¥) Av n ovvépon f eivon kupt tote va amodeiete 0t n h(x)=f(x+1)—f(x), x e(-1,+x)

givon yvnoimg avéovoo kot émetto Ot LZOZ?(f (x+1)—f(x))dx < LT;A(f (x+2)—f(x+1))dx.

33578.a) Na amodeifete 01ty kdbe x [0, 7] woyvet e +nux >1.
B) Na amodeifete 611 1 suvaptnon H(x)=x—In (eX + nux) , X €[0,7], eivon o apyry

(mopdryovsa) g cuvaptnong f(x)= NHX ZOUVX "y ¢ [0,7].

e* +nux
v) No amodeilete o1 J. xf (x)dx =
e
0) Na amodeilte 6Tt j ;dx <1.
e +T]|.J,X)
35245.Atveton 1) mapoyoyiown covapton f:R—>R pe f'(x)= ;3 xeR.
(x2 +1)

a) No anodeiEete 0Tin f etvan yvnoiog avéovoa.

B) Na Bpeite ta dactipata ota onoia ) cuvaptnon f givatl kupt 1 Koiln Kot vo tpocdlopicete
(av vépyer) T BEom TOoV oNUEIOV KOUTNG TG YPAPIKNG TNG TAPAGTACTG.

v) Na anodei&ete Ot

i f'(x)<1, yio k60e xeR.

ii. T kG0e aeR wyder: 0<f(a+1)—f(a)<I.

36816.0cmpovue cuvapmon f pe nedio opiopov to ddotnua [ 2} ocuvveyn 610 X, =070 TV

omoia wyvet Xf (X)=npx yio kGOe X e {0%) :

a) No Bpeite o f(0).
B) Na Bpeite tov tomo ¢ f.
v) No amodei&ete o1t n f 8iv0u yvnciwg (p@ivouca.

0) No amoodeilete ot < I 4f (x)dx < =
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Eupaoov erinedov ympiov

32800.Aivetar n ovveyng ovvaptmon f :[1, 9] — R g omoiag 1 ypapikn mapdotacn goivetol

010 TapoakdTm oynua. [Idveo oto oynua £xovv onuelwdel ot TipéEG TV epPfaddv TV Ywpiwv Tov
oynuatilel n ypoekn moapdotacn e f ue tov d€ova X'X, 6tav X € [1, 7] .

N
Y

-

¥

Aivovtot akoun Ot

. (jjf(x)dx)2 =16 o1

® 1 YPOQIKN TAPAGTACT TNG
f téuver tov aEova X'X pdvo ota onpeio pe tetunpuévec 1, 3, 5, 7.

9
a) No anodeiete 611 J.7 f(x)dx=4.
B) Na vroloyicete 10 euPadov Tov ywpiov mov mEpKAeietal and ™ Ypaekn mapdotacn g f
Kk tov GEova X'X, otav X €[1,9].
9
) Na vroroyicete To ohokAfpoua L f(x)dx .

36838.Aivovtatl ot cuveyeic oto R cvvaptioeig f kot g.

Av ff(x)dx:G, Lsf(x)dx:29, Lsf(x)dx=8 KoL Lsg(x)dx=—6,u’>rg;

a) Na Bpeite Ta ohokAnpoporo:

. Lgf(x)dx i L?Zf(x)dx iii. f(f(x)+g(x))dx

B) Av yioa T cuvaptnon g woyvet 6tLg (X) <0 y kGbe X € [1, 5] , T0TE Vo Bpeite 10 euPaddv Tov ywpiov
oL oyNuaTileTon amd ™ YPaEK Tapactact g g, Tov aZova XX kot Tig evbeieg X = 1 ko X = 5.

33588.Z10 mopakdTm oynuo divetal n YpoeIkn TapioToo
wog cvveyovg cuvaptnong T pe nedio opiopov o R . T RREE
Ta epPadd Tov tepoyav Q,Q,, 2, 10V TapoKdTO

-2 -1

4
oynuatog wyvel E(Q,) =E(Q,) =E(Q,) = 3"

a) No vmoAoyiceTe To TAPAKATO OAOKANPOUATOL:

i. I:f(x)dx ii. jjf(x)dx iii. I:f(x)dx B EMEEEERE. EREEE R
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2023

2023
B) No vroAoyicete TV Ty THE TOPEGTOONC j f(x)dx - L f(x)dx.

0

36837.X10 mapakdtm oyfua n tedlacuévn ypouu| ®AA amoteiet
YPOPIKN TapdoTaot piag cuvexovc cuvaptnong f opiopévng oto R,
mov dEpyetan and to onueio A(0,2) kar téuvel Tov dEova XX 610
I'(-1,0).

a) No vroloyicete Ta OLOKANpOLLOTOL:

.l . (0 (3
i. .[_zf(x)dx ii. I_lf(x)dx . Iof(x)dx
B) Na Bpeite to euPfaddov Tov yopiov mov mepikieietar amd T ypoEiky =

napdotaon g f, Tov aova XX Kot Ti¢ Katakdpveeg gvbeieg X =—2
Kot X =3.

=
]

h{:hhhh-
TR N R - |
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36849.Aiveton n cvvaptnon f e f(X) 2{ X

l-ovvx, avx>0

a) Na e€gtdoete av n ovvaptnon f eivar cuveyng oto 0.
B) No vroioyicete To gpPadd Tov ympiov Tov mepKAEieTal HeTAED TG YPOPIKNG TAPAGTAONG TG
f, Tov d€ova X X Kot TV gvbeldv X = -2 KoL X = 7.

Ofna 40

23218.Atvetal | TOAD®VOUIKN GUVAPTNON P(X) =x*+3x*—Ax+1, 6mov LeR.

a) Na amodeitete 6111 P(X) mapovoialel onueio koumng yio kébe A € R kot va Ppeite Tic
GULVTETOYIEVES TOV onpeiov kourng K.

B) Na Bpeite yuo moteg Typnég tov A n P (X) TOPOVCIALEL TOTIKE aKPOTOTO KO VO, TPOCOLOPICETE
10 £100¢ TOVG,.

v) Eotw 61t K(-LA+3) kot 6tin P (X) Tapovctdlet Tomikd akpotata otig 0Ecelg X, X, , He

X, <-1<X,.

i. Na Bpeite v e&lowon g epantopévng (g) g C, oto onueio K kot katdmv va
altiohoynoete 0Tt fpioketal 610 20 Kot 40 TETAPTNUOPLO.

ii. No amodei&ete 01t T0 gpPaddv E, mov mepucieietar petaé&d tov (g) , C, kot tov evbeidv

X =X, X =-1 givan ico pe 1o gpfadov E, mov mepikheietan petad&d tov(€), C, kot tov gvbeidv
X=X,, Xx=-1.

1
24275.Aiveton ny cuvéptnon f(x)=-x +1+e—x,x eR.

a) Na amodeyOel 6t n evbeio Y =—X+1 elvar TAGyo aGOUTTOTN TNG YPAUPIKNG TOPAGTOOTG TNG
f ot0 +0.

B) Na amodeyydei 011 n e&icwon f (X) =0 éxer akpPag pa piCa p, M omoia glvar peyolvtepn
tov 1.

v) Na amoderybel 611 10 epPfadd E tov yopiov Q mov mepikieietol amd ) ypoeikn TapdcTao
g ovvaptnong T, tov G&ova X'X kot tig gubeieg X =1, X =p 1oovTOL pIE

(-1’

E(Q)=- 5

—(p—1)+e™ terpuyovikég povades.
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24704.Aiveton  sovaptnon f(x)=Inx+e*, x>0.

a) No amodei&ete 6t n f elvan yvnoing avéovoa cto (0, +00) .

B) Na amodei&ete 611 1 ypaikn mapdotaotn g T téuverl axpipac o€ éva onueio A tov aEova
XX, He TETUNUEV X, € (0,1) :

v) Na amodei&ete 011 10 gpPadov E tov ywpiov mov opiletor and v ypopikn mtapdctacn g f,
tov a&ova XX ko v evubeia pe eicoon X =1, eivon E=¢ +(X0 —1) (1— Inxo) .

25147.Aivovton ot cvvaptioeig: (X) =e", g (X) =f (X)nux, X € [O, 27t].

o) Na amodei&ete 0Tt o1 Ypapikég mapactdoels tov T,g éxovv povadikd Kovd onueio to
A[g : ezj, 610 SioTnpa opiopov tovg [0, 27].

B) No amodei&ete OTL 01 YpOoQIKEG TOPAcTAGEL TV cuvaptioemv T,g déxovton kown
EQOTTOUEVT] GTO ONUELD TOUNG TOVG.

v) No vroAoyicete 10 gpfaddv tov ympiov mov opiletar amd Tov dEova Yy Kot TIS YPapkeg
nopootdoels tov C,C, .

n 3n

25235.0¢0podpe m cvvapon f(X)=ovvx, X [E, 5 } ,

NG omoiag 1 YPOPIKT TOPACTOCT PAIVETOL GTO TAPAKATM \

oynue. Xto onueio A E,f Ikt B B—R,f 3n &yovv (€1) (e2)
2 \2 2 2
,

oyedocbet o1 epantopeves (&, ), (g,) avtiotoya me ypogung — © A

napdaotacng g f, ot omoieg tépvovtan 6to onpeio I
a) No anodei&ete 0T 01 EEI0ADGEIS TOV EPATTOUEVOV VOOV

g ), (e,) etvar(e :y:—x+E Kot (€, :y:X—3—n
1 2 1 2 2

avtioToya.
B) No vroAoyicete 10 gpPadov Tov ympiov mov mepikAeieTor and v Ypaptkn tapdctacn g f

Ko T1g evbeieg (&) ko (&, ).

Y) No vrohoyicete to opo lim .
7 f(X)+x- g

25259.Atvetar | mapayoyioun covdpmonf :R - R, mwov ivon tét010, OOTE:
1
e 1 ypa@ikn Topdotacn g T, va epdntetan g €Y = ik oto X, =0.

e ¢givor Kuptn Kot
o f (1) =1.
a) No omoderydei ot

L 1(0)=1 ki £/(0) 4 (x)-1

0. ii. lim———=0.
x=0 M uX -f (X)
B) Emumiéov diveron 611 ) mpodTn mapdywyoc e T elvan cuveync.

i. Na anodeitete 6t f'(x) >0, yuo kébe x €[0,1].
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ii. No vroloyicete 1o euPadd E tov ywpiov mov mepikieieton omd Ty YPoQIKn TopacTocT TG
f', tov d€ova X'X kau Vv gvbeio X =1.

25746.Eotm ovvdptnon f: R — R napaywyicun yio thv omoia 1oydel 01t f’(X) >f (X) , Y
k@fe x € R xau f(0)=0."Eoto eniong n cvvapnon g(x)=e*f(x).

a) Noa anodeiEete 6t 1 cuvdptnon g etvan yvnoiog avéovoa oto R.

B) Na anodeitete o1t f(X)>0 yia kabe x>0 won f(x) <0 ywo kébe x <0.

) Na Mboete myv eicwon f(npx|+1) =f(x|+1).

6) Av E 10 gufaddv mov mepicheicton oo ) ypapikn mapdotacn me f tov déova X'X ko Tig
evbeiec X =0 kot X =1, va amodeilete 61t E< T (1) .

25747.Aivetan cvvaptnon T :[0,2] - R n onoia givon cuveyrc oto [0,2], mapaywyicyn oto (0,2)
kot wyovovv f(1)=1 ko f(x)-f'(x)=—x+1, yro k60e x € (0,2).

) No omodeifete ot f2(x) =—x* +2x yw kébe x €[0,2].

B) Na amodeitete o1t f(X)=+v/-x* +2x y1a kébe x €[0,2].

Y) Apob artioloynoete 0TL 1 Ypapikn mapdotoon g T eivar nuikdkho pe kévrpo K(1,0) kan
axtiva 1, va 1t oyedidoete oe opBokavovikd choTna aEovov.

2
) Na vrodoyicete T0 IO f(x)dx.

(1-x)np? (ﬁj, av0<x<1

0 ,avx=1

25757.Aivetonn sovéptnon f(x)=

a) No anodetyfet 6t1 1 cuvaptnon f eivar cuveync.
B) No omoderydel 6t yia k6be X € [0,1], woybder 0<f(x)<1-x.
v) Na amoderyfet 6Tt yie to gpfadd E tov ympiov Q mov mepikieieton amd ) ypaQikn

. . . , ) . 1
nopdotaon g cuvaptnong f, tov a&ova X'X kot tig evbeieg X =0, X =1 oyvel E < 3

TETPAYOVIKEG LOVAOEG.

25765.Atveton n cuvépmon f(x)=2Inx+x, x>0
a) No omodeifete 0Tt avtioTpépeton kot va Bpeite To medio opiopov g .
B) Na Mooete v avicwon f7H(x)>x.

v) 'Eoto g:R —> R o cvveyng cuvaptnon yio v onoio 1oyvel g (X) =g

v kabe X =0.
i.No amodeitete omt g(x)=x%e", x e R.
iil. Na Bpeite 1o epfadov tov yopiov mov opiletar omd v C,, Tov XX KoL TIG KATaKOPUQES

evbeiec X =-1, x=1.
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S(p(%j ,0<x<1
26183.0cwpovpe ™ cvvaptnon f(x)=

1- 4Inx X1
X
o) No anodei&ete 6t T eivar cuveyng oto 1, aAld Oyt mopoywyicyun

oto 1.
B) Na amodei&ete ot n T éxet akpiPadg dVo kpicio onueio 6to dSdoTnua [0, +00) .

v) Na amodei&ete 011 10 gpPadov tov ympiov mov opiletar amd v ypaeikn mapdotoot g f, tov
: : : . , , , In4 .
ad&ova XX, tov dEova Yy ko v gubeia pe e€iomon X =1, elvan E = — tetpayovikég

T

LOVAOEG.

1
27031.Aiveton 1 cvuvapnon f (X) = -3 X%, ueX € (—oo, 0] Kot Toyoio 1 . Ay
(13
onueio A(a, —?j pe o <0 g ypagikng g TapioToonG.
a) No Bpeite v e&iowon g epoamtopévng g C; oto onueio A.
B) i.'Eva mepumohkd A Kiveiton Katd PKog TG KOpmOANG

1
y= _§ x3, x<0 mnodlovtog TV okt Kot 0 TpoPoiéag Tov

ootilel katevbeiov epumpdc (OT®G PaiveTal GTO GYNLOL).
Av 0 puOudg peTaoAng TG TETUNUEVNS TOL TEPUTOAKOD OIVETOL Ao

tov tomo o (t) = —a(t), va Bpeite To puBUo petafornc e TeTuNpEVG

2 - —————
. Py et
o B M ST x

Awt#

T0V onueiov M g KT, 6T0 0moio TEPTOLY TA PATA TOV TPOPOAEN TN YPOVIKT| oTiyun t,, Katd
TNV 0moia TO TEPIMOMKO Exel TETUNUEVN —3.

ii. Na epunvevoete 10 mpoon o tov pubpod petafoing g teTunuévng tov onueiov M.

v) Noa Bpeite to eufaddv Tov yopiov Q, Tov mepikAeieton omd TV YPOPIKN TaPAGTOCT) THG
ovvaptnong f, Tov d&ova XX kot v epantopévn g C,; oto onueio g pe teTunuévn —3.

27408.Zt0 dimhavo oynpo dtvetal 1 Ypoeikn Tapdotaon
Mg ovvaptnong f (X) =9-—x*. Meta&h tov ypaenuatog
NG cLVVEPTNONG Kol Tov 0pllovTiov dEova XX givar
eyyeypappévo to opboydvio ABI'A.

O kopveéc A(X,0) ko A(-X,0) elvar onpeia tov dEova
x'x, evé o1 kopveés B(x,1(x)) xen T'(—x,f(-x)) efvon
onueia ™G YpaPIKng Topaotoong g cvvaptong f.

a) No amodeiEete 611 t0 eUPfadd Tov opboywviov ABI'A
g cuvépmon tov X €[0,3] Siverar omo v cvvapon

E(x)=18x-2x".

fle) =09—z°

T{—z, f{—a)) iz, f{x})

B) No peretnbei n cuvapmon E(x)eg mpog tv @ x

povotovia. / A(—z,0 o Alz, D]\
v) No vroioyicete T1¢ daotdoels tov ophoywviov ¥

ABT'A, ®ote avto va £yl 10 P€Y1oto epfadd, Kot va amodei&ete 6Tt avtd

1G0VTOL LE 1243 TETPOYOVIKEG LOVAOES.
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0) No vroAoyicete To pPado TOL YOPIOV TOV TEPIKAEIETAL OO TNV YPAPIKT TOPACTACT| TNG
ovvaptong f, Tov dova X'x ko eivon e&mtepikd tov opboywviov ABTA dtav 1o eufado tov
ToipvEL TNV UEYIGT TIUT TOVL.

28476.Atlvetan | Tapaywyioun cvvapton f: R = R ywo tqv onoia toydovv:

Iirr}w:O Ko f'(X)=\/X2+1 v KGbe X € R.
X’ X

. , . Inx
a) i. No vroAoyicete to lim——.
x-1 x =1

ii. No omodeitete onf (1) =0.

B) Na amodeilete 011 e&iowon T (X) =0 éye pio axpifog pilo.
v) Na Bpeite to mpdonuo g ocvvaptnong f yio kabe X e R.

0) No Bpeite to gpfaddv Tov ympiov E, mov mepucieieton peta&h g ypaeikng Topaotaong e
ovvaptong f, Tov aova XX kat tov gubetdv X =0 ko x =1.

28870.Aivetau pia cvveyng cvvaptnon f oto didotnua [-3,2], 1
omoia degv etvan mapoaywyicyn oto -1. X1o mopakdtm oynuo otvetal 1
YPOQIKN Tapdotacn g mapaydyov g f,n C, mov oto didotnpa (-
1,2] etvan evBOypappo tunqpo.

a) No peletnoete m ovvaptnon T g mpog ) povotovia tg.

B) Na Bpeite:

I. Ta kpiowa onpeia g f, av vadpyovv, dikatoloydvtag Thv
amAvINGY GOC.

ii. Tig Oéoe1g TOMIKOV 0KPOTATWV KOl TO £I00C TOVG.

2
v) Avn f eivon ovveyic oto [0,2] kot 1oyvet 6Tt IO f'(x)dx =—4, va

vrohoyioete v Ty f'(2).

—3x%+1, x<0
x343x%+1 x>0

o) No anodeiEete 6tin T £xer dvo axpipac pileg
X;, X, pe X, <0 ko X, >3.

29645. Eoto n cvvaptnon f pe f(X) = {

B) i. Na e€etdoete av n cuvaptnon kavomolel kKabepia and T TpoimofEécelg Tov BewpnaTog
Rolle 610 oo [Xl, X2] ue X;, X, ot pileg g f tov epotpaTog ).
ii. No Bpette Oha o & € (X, X, ) yia to omofa woyder (&) =0.

v) Av € 1 epamTopévn TG YPAPIKNG mapdotaons g f oto onueio pe tetunuévn 2, va,
voloyicete o epPaddv Tov Ywpiov Tov TEPIKAEIETAL 0O TN Ypapikn wapdotacn g T, T
evbeia € kot v gvbeior x=0.

29646.Eoto 1 cvvapton f ue f (X) =—x*+3x*+1, x>0.

a) No amodeiEete otu:

i. H f napovciélet 6to X, =0 tomkd eAdy16T0, 6T0 X, =2 PEYIGTO KOL TO ONUEID F(l, f (1))
etvon onpeio koumng mg C; .

ii. Ta onpeio A(x,,T(x,)), B(X,,f(X,)) kot T(x,,(x,)) &fvor cuvevbeioxd kot 1o onpeio T

glvar To péco tov Tunpatog AB.
B) Na amodeilete 011 gubeion AB opilet pe ) ypagikn napdotacn g f 0o woepPfadikd yopio.
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v) Eoto & n epantopévn g C; oto onpeio g B, n omola tépvet tov aEova Y’y oto A. Na
amodeiete 0TL T0 UPadov Tov Tprycddvov ABA 6ot pe 10 uPaddv tov ywpiov mwov
nepucheietan peta&d g C, , g evbeiag € Kot Tov aEova y'y.

x%+1

e

31148.0smwpovue T1g ovvaptioelg T (X) = XxXeR ol g (X) =e " ue xelR.

) No omodei&te 6t f(X)>g(X) y1o kibe X eR.
B) ®swpovpue ta onueia B(X,f (X)) Kol F(x,g(x)) pe X >0. H mopdAinin evbeio and to B

po¢ Tov dova X X tépvet tov nuua&ovo Oy oto onpeio A, evéd  tapdAinin gvbeia amd to I

npog Tov d&ova XX tépvel Tov nua&ova Oy oto onueio Z.
3

. X
i. Na anodei&te 011 10 epPadov tov opboywviov BIZA givor E(X)== , x>0.
(S

ii. Na Bpeite yio oo tipn tov X, 1o gufadodv E (X) yiveton péyioto.

v) No amodei&re 0Tt 10 eufadov Tov ywpiov mov opiletatl amd TV YPUEIKN TOPAGTOCT) TG

( ) f(X)—g(X)

owvaptnong h(x)=——"—"= kobbc ko t1g evheieg pe e€ilomdoeig X =IN2 kot X =1, sivan
X

2
Inv/2e — o TETPOYWOVIKEG LOVADEC.

In (1+ 1)
X
X2

31149.0swpovpe ) ovvaptnon f ue f (X) = X € (0, +oo) .

o) No arnodei&te ot f (X) >0 yia kabe X > 0xar 611 1 f givar yvnoing bivovsa oto (0, +00) .
B) No Mboete ™y aviswon In(L1+f(x))=In(f(x))>£*(x)-f(In2).
v) Na arodei&ete 011 0 gpPaddv Tov ympiov mov opiletar omd ™ ypagikn topdotoon g f,1ig

) , 1 . N 27
evbeieg pe eElomoelg X = > X =1 ko tov a&ova XX givor In )
e

31530.Atveton n cuvépmon f(x)=x*+5x-2, xeR.
a) i. Na amodei&ete 0t 1 ypagikn mapdotaon e f téuvel tov Gova X'X o€ éva pdvo onpeio

LE TETUNUEVT X, oV mEPLEyeToL oto ddotnua (0, 1).

Il. No e&etdoete av o apBpog X, eivor mo kovtd oto 0 1 oto 1.

_ f(x,+0)x°*+2x -5
B) Na vroroyicete 10 6plo lim (X, +6)
x>+ f(X,—0)X=5

Ko 0 évag BeTikdc apBpog.
v) No vmohoyicete 10 gufaddv Tov ywpiov mov opiletot amd ) ypapikn mapdotaon C; g f,

, av X, gtvar o apBudg Tov epotpatog (o)

mv gpamtopévn ¢ oto onueio AL 4) kot tic gvbeieg X = 1 kol X =2.

4
31533.Aivetor  cuvéptnon f(x)= 4—?, x#0.
a) No v HEAETNOETE OC TPOG TN LOoVOTOVia, TNV KLUPTHTNTO Ko Vo Bpeite tnv oploviia
ACVOUTTOTN TG YPUPIKNS Tapdotaons C, g f.
B) Av ot gpomtopeveg g C; ota onueion A(X,, F(X,)), B(X,, f(X,)) eivar kabeteg, vo anodeilete
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ot X, X, =—4.

v) 10 dmhavo GyRUa QoiveTal 1) YPaeikn topdotoo g f
(Srokexoupévn ypouun) kou to opboydvio ABI'A wov 0 e c,
opiletar and tov dEova X'X Kot Tig gvheieg
x=1 X=a, a>lku y=4.H C, yopilel to opfoydvio ce ;
24 N %=u
dvo yopia Q, Q,. , !
I. Na vroloyioete, cuVOPTAGEL TOV A, TO. EUPUSH *
E(QY,), E(Q,) tov yopiov. '

ii. Na Bpeite ya oo 1iun tov o wyvet E(Q,) = E(Q,) . 2 ” o < 8

31534.H napafoin Tov Sumhovod GYNUATOG SIEPYETOL A0 TNV apyYn ¥
TV a&OVoV, 11 KopLen NG eival to onueio K(2, 2) kot givon n
YPOPIKN TOPAGTAOT TNG TAPAy®YOL piag cvvaptnons f:R — R.

1
1
a) No arodei&ete étlf’(x)z—%xz+2x, xeR. 0 é -

B) Av n ypagin topdotaon g T téuvel tov aova Yy oto onueio

1
A(0, 1), va amodeitete o f(x) = _EX3 +x2+1,

Oewpole emmAov T GuvapTnon g (X) =X’+x+1-nux, xeR.

) i. Na anodeiete 0t 1 ypapikn mapdotoong e g ivorl mdve omd ™ Ypaeikn tapdotoaon g f
v kabe X >0.
ii. No voroyioete to epfadov tov yopiov mov opiletar amd tig C;, C, ko Tig gvbeieg X =0

KoL X =T.
—x*+x+1, -1<x<1
31792.0cwpovpe ™ cvvaptnon f(x)= (In X)2 '
X

a) Na amodei&ete 0t 1 T glvan cuveyng, oAld pun mapaywyion oto X, =1.

B) No Bpeite ta kpicua onpeio g f.

v) Atvetol ) cvuvaptnon g (X) =g *. Na vroloyiote 1o euPfadov tov ywpiov mov opiletar amd Tig
YPOPIKEG TOPAUCTAGELS TV Guvaptioemy f (X) No| (X) Ko TG evbeieg pe elowoeig X =1 kan
X=¢€.

33598.X10 mopakdatm oynpa SIvETOL 1 YPOEIKY| .

TOPACTOCT ULOG GLVEXOVS Kol YVNOlmg avEovoag 09
ocvvaptnong T pe nedio opiopod 1o [0,1], n omoia, 08
dépyetan oo ta onueio (0,0) ko (L,1) . To ywpio Q S

r J4 r r 06
nepkAgietar amd tov aEova Yy v gvbeia Y =1 ko

Ypopikn Tapdotacn g f.
o) No anodeiEete 6Ti 1 ovvaptnon T eivar aviiotpéyiun o
Ko vo. Bpeite to medio opiopod g f . s
B) Na petagépete otnv KOAAO GOG TO TOPOKATWO GO 041
Kol oXESIACETE GE AVTO TN YpoPikn Tapdotacn g f .

05

0.2 -01 01 02 03 0/4 05 06 0/7 08 09 1

v) No anodeifete 611 J.Olf (x)dx < % .

4 r -1 s , ,. Je 4 e J4
8) Av Oswpnoovpe otin f eivar cvveync a&lomoidvTag T0 TOPUKAT® GYNUO Vo amodei&eTe OTL
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i. I:f‘l(x)dx =1—ij (x)dx.

ii. E(Q) = Iolf‘l (x)dx, émov E(Q) 10 epfaddv tov yopiov Q.

, _ T [z _ ™ [2g0v?
33634 Ecto | = 2.[0 nuxdx kot J= 2_[0 cLVXAX.

2
; . T
a) Na arodeiéete ot | +J = i

2
, . T , , . . T
B) Me yprion g avtikatdotaong U = e X va armodei&ete 6T | =J o kotdmy ot | =J = g

v) 210 TopoKAT® oYM STVETOL 1] YPOPIKY| TOPAGTOCON

. T , i A
C; g cvvépmong f(x)= AL X 610 ST i

{O, g} . H evBeia OA tépver ) C, ota onueia O(0,0),

A(g : g} JK(X,,F(X,)) xouopiCet pe ™ C; 1o yopia

'S S

Q,,Q,. Na arodeilete 0Tt :

o

)(O 2

i. 0 guPaddv mov mepukcieietar petagd mg C; , Tov
. , , T
a&ova Yy  kat g gvubeiag Yy = 2 glvor o J.

ii. Ta epPadd Tov yopiov Q,,Q, eivatica .

34151.2t0 mapaxdto oynpa divovrar ot ypopikég mapactdoelg C,, C,, C; 1p1dv cuvaptioemv

f, T xon F, omov Fpio apykn tng f oto R . Aivetan J
emiong ot n C,; téuver tov Géovay'y oto onpueio pe &
tetaypévn 1 evo n C, Siépyetan amd TV apyf TV H S ]
a&ovav kat Téuvel tov GEova XX og 300 aKOuUN i
P| PESESERRZERERY | [/Exd ENRNANARARES

1 i
onueio Le TETUNUEVECS > 1. Mg dedopévo 6Tt 0 TOTOG &

mg f efvan f(X)=4x*—6x* +2x ko1 ypogpue g

napdotaon givoun C,,

o) Vo LEAETNOETE, e TN PonBeia Tov oYNUOTOC N LLE 2 s Ji s ONATs 228 8
omolovonmote AAAO TPOTO, TN cuvaptnon Fwg tpo v 0 !
LLOVOTOVia Kol T0L 0KPOTOLTO. 4
B) va dikaroroynoete yati n ypaikn mapdotacn C,
avtioToryel otnv cvvaptnon F. ¥ e
Y) vo. Bpeite tov tOmo Tov cvvaptioswv T kot F.

0) va Bpeite To guPfaddv Tov Ywpiov Tov TEPIKAEiETOL
netad Tov aEova X'X Kot TG YPOPIKNE Tapdotacns e ocvvaptnong f.

-2.5
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34566.0¢mpovpe ™y napayoyiown cvvépmon f:[a, Bl >R, pe o> 0 xon f(X)>0, yuo kébe
x €[o, B], ywo v omoia emmAtov yvopiovpe otu:

e Hovvapmon f'(x) eivar suveyng oto [a,B].

. Iixf (x)f'(x)dx =—-In2.

o af?(a)=Bf*(B).

o f'(x)#0 ywo ke x o, B].
a) No anodei&ete 0TL VTAPYEL ONUELD TNG YPOPIKNG TOPAGTACTG TNG CLVAPTNONG g (X) = xf? (X) ,
Xe [a, B] 670 0moio M epamTopév vbeia sivar TapAANAN Tpog tov aEova X'X .

B) No amoodeilete 6TL T0 gUPaddv Tov Ywpiov mov opileTar Amd TNV YPOUEIKY TOPAGTACT| TNG
cuvapmong f? (X), 116 evbeieg X =a, X =P kot tov a€ova XX, givan Ind tetpayovikég povadec.

v) No anodei&re 611 1 ovvaptnon f eivor yvnoimg ebivovoa 6to [a, B].
8) Eotw 611 n cuvépmon G eivar o apyuc mg f oto [o, B].
G(x)=G ()

Noa arodeiEete 0T Yo kKGbe X € (a,B] 1oYVEL
X—-a

<f(a).

35244.Aivetar ) cvvaptnon pe f(X)=epx -1, X € [O, gj .

a) No amodeiEete 6t n e€lowon MuX = (1+ X)GUVX &xel L akpPdg AN GTO AVOIKTO

oldoTNO rr
nu 12

B) Na Bpeite to mpoonpo g cvvaptnong T yia OAec TIC TpaypaTKEG TIHES TOV X € {O, gj .
v) No vroAoyicete to pfadd Tov ympiov mov mepKAeieTal amd T YPAPIKN TAPACTUGT TNG

7 /e T r /.
ovvaptong f tig evbeieg x=0, X = 3 Kol Tov dEova X'X.

35302.0cmpovue 115 cuvaptioelg T, g kot h pe
f(x)=e", g(x)=€"+1 xm h(x)=e"+x+1,

x & (—0,0].

o) No peletnoete ) ovvaptnon h g mpog
povotovia kat tnv kuptdtnta Kot va Bpeite 1o
GUVOLO TU®V TNG.

B) 10 mapokdtm oyfua divovror 4 ypoeucéc
Topaotdcelg cuvaptioswv, ot C,,C,, C, kau C,.

(0,1)

Noa avtiotoyicete o€ K40 pio amd TIC GLVAPTNGELS
f, 9, ko h ™ ypaewn ¢ napdotacn, emAéyoviog
uetaéd tov C;,C,, C; ko C, v KotdAAnAn kot

Vo OIKOMOAOYNGETE TANP®G TNV ETIAOYT GOG.
v) No anodei&ete 011, 1 kapmodn C, yopilel 1o yopio mov mepikieieton amd T1g kapmores , C,

C, ko 1g kataxdpvpes gvbeieg X= -1 ko X=0 o€ 300 wepPodikd ywpio.
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